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Introduction

Product description the intended product, see the

We have a policy of continuous product
development and therefore reserve the right
to modify the design and appearance of the
products without prior notice.

Intended use

WARNING: This attachment

may only be used together with

Attachment overview for HA322
(Fig. 1)

1. Transport guard

2. Cutter

3. Grease nipple and plug for filling lubricant
(transmission housing)

4. Shaft
5. Harness

6. Harness support hook
7. Hex key

8. Angle adjustment handle
9. Angle adjustment lever
1

0.Grease nipple and plug for filling lubricant
(gear housing)

11.Gear housing
12.0Operator’s manual

Symbols on the attachment and the
power unit

(Fig. 2) Careless or incorrect use of this
product can result in serious or
fatal injury to the operator or
others.

(Fig. 3) Read the operator's manual

carefully and make sure you
understand the instructions before
you use the attachment.

accessory chapter in the Operator’s
Manual of the product.

The product is only designed for cutting
branches and twigs.

(Fig. 4) Read the operator’s manual
carefully and make sure you
understand the instructions before
you use the attachment.

(Fig. 5) Always use approved hearing
protection while you operate the
product.

(Fig. 6) Always use approved eye
protection while you operate the
product.

(Fig. 7) DANGER - Keep hands away from
blade.

(Fig. 8) DANGER - Keep hands away from
blade.

(Fig. 9) Keep all parts of your body away
from the hot surfaces.

(Fig. 10)  Arrows which show limits for
handle positioning.

(Fig. 11)  Always wear approved protective
gloves.

(Fig. 12)  Wear sturdy, non-slip boots.
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(Fig. 13)

DANGER - This product is not electrically insulated. If the product touches
or comes close to high-voltage power lines it could lead to death or serious
bodily injury. Electricity can jump from one point to another by arcing. The
higher the voltage, the greater the distance electricity can jump. Electricity
can also travel through branches and other objects, especially if they are
wet. Always keep a distance of at least 10 m between the product and
high-voltage power lines and/or any objects that are touching them. If have
to work within this safe distance you should always contact the relevant
power company to make sure the power is switched off before you start
work.

The operator of the product must ensure, while working, that no persons or
animals come closer than 15 meters.

Note: Other symbols/decals on the
attachment refer to special certification
requirements for certain markets.

» the product is incorrectly repaired.

« the product is repaired with parts that are
not from the manufacturer or not approved
by the manufacturer.

Manufacturer

Husqvarna Professional Products, Inc. 9335
Harris Corners Pkwy, Charlotte, NC 28269,

USA

« the product has an accessory that is not
from the manufacturer or not approved by
the manufacturer.

the product is not repaired at an approved
service center or by an approved authority.

.

Product damage

We are not responsible for damages to our

product if:

Safety

Safety definitions

Warnings, cautions and notes are used to
point out specially important parts of the

manual.

IMPORTANT
SAFETY
INSTRUCTIONS

A

WARNING: Used if there is

a risk of injury or death for
the operator or bystanders if the

WARNING: Read all safety

warnings and all instructions.

A

instructions in the manual are not
obeyed.

A

CAUTION: Used if there is a risk
of damage to the product, other
materials or the adjacent area if the
instructions in the manual are not
obeyed.

Note: Used to give more information that is
necessary in a given situation.

Failure to follow the warnings and
instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury.

Read all instructions

A

WARNING: When using electric
gardening appliances, basic safety
precautions should always be
followed to reduce the risk of fire,
electric shock, and personal injury,
including the following:
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General machine safety warnings

A

WARNING: Read all safety
warnings, instructions, illustrations
and specifications provided with
this machine. Failure to follow all
Instructions listed below may result
in electric shock, fire and/or serious
injury.

Note: Save all warnings and instructions
for future reference. The term "machine”
in the warnings refers to your mains-
operated (corded) machine or battery-
operated (cordless) machine.

Work area safety

Keep work area clean and well lit.
Cluttered or dark areas invite accidents.

Do not operate machines in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Machines
create sparks which may ignite the dust or
fumes.

Keep children and bystanders away while
operating a machine. Distractions can
cause you to lose control.

Electrical safety

Machine plugs must match the outlet.
Never modify the plug in any way. Do

not use any adapter plugs with earthed
(grounded) machines. Unmodified plugs
and matching outlets will reduce risk of
electric shock.

Avoid body contact with earthed or
grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There
/s an increased risk of electric shock if your
body is earthed or grounded.

Do not expose machines to rain or wet
conditions. Water entering a machine will
increase the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the
cord for carrying, pulling or unplugging the
machine. Keep cord away from heat, oil,
sharp edges or moving parts. Damaged
or entangled cords increase the risk of
electric shock.

When operating a machine outdoors, use
an extension cord suitable for outdoor use.
Use of a cord suitable for outdoor use
reduces the risk of electric shock.

If operating a machine in a damp location
is unavoidable, use a ground fault circuit
interrupter (GFCI) protected supply. Use of
an GFCI reduces the risk of electric shock.

Personal safety

Stay alert, watch what you are doing

and use common sense when operating

a machine. Do not use a machine while
you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of
Inattention while operating machines may
result in serious personal injury.

Use personal protective equipment.
Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, non-

skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions
will reduce personal injuries.

Prevent unintentional starting. Ensure the
switch is in the OFF-position before
connecting to a power source and/or
battery pack, picking up or carrying

the machine. Carrying machines with
your finger on the switch or energizing
machines that have the switch on invites
accidents.

Remove any adjusting key or wrench
before turning the machine on. A wrench
or a key left attached fo a rotating part of
the machine may result in personal injury.
Do not overreach. Keep proper footing and
balance at all times. 7his enables better
control of the machine in unexpected
situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing
or jewelry. Keep your hair, clothing and
gloves away from moving parts. Loose
clothes, jewelry or long hair can be caught
in moving parts.

If devices are provided for the connection
of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly
used. Use of dust collection can reduce
dust-related hazards.

Do not let familiarity gained from

frequent use of tools allow you to

become complacent and ignore tool safety
principles. A careless action can cause
severe injury within a fraction of a second.
The vibration emission during actual use
of the machine can differ from the
declared total value depending on the
ways in which the machine is used.
Operators should identify safety measures
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to protect themselves that are based on
an estimation of exposure in the actual
conditions of use (taking account of all
parts of the operating cycle such as the
times when the machine is switched off
and when it is running idle in addition to
the trigger).

Machine use and care

Do not force the machine. Use the correct
machine for your application. 7he correct
machine will do the job better and safer at
the rate for which it was designed.

Do not use the machine if the switch does
not turn it on and off. Any machine that
cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.
Disconnect the plug from the power
source and/or remove the battery

pack, if detachable, from the machine
before making any adjustments, changing
accessories, or storing machines. Such
preventive safety measures reduce the risk
of starting the machine accidentally.

Store idle machines out of the reach

of children and do not allow persons
unfamiliar with the machine or these
instructions to operate the machine.
Machines are dangerous in the hands of
untrained users.

Maintain machines and accessories.
Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and

any other condition that may affect the
machine’s operation. If damaged, have
the machine repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained
machines.

Keep cutting machines sharp and clean.
Properly maintained cutting machines with
sharp cutting edges are less likely to bind
and are easier to control.

Use the machine, accessories and tool bits
etc. in accordance with these instructions,
taking into account the working conditions
and the work to be performed. Use of

the machine for operations different from
those intended could result in a hazardous
situation.

Keep handles and grasping surfaces dry,
clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do
not allow for safe handling and control of
the machine in unexpected situations.

Battery tool use and care

.

Recharge only with the charger specified
by the manufacturer. A charger that is
suitable for one type of battery pack may
create a risk of fire when used with another
battery pack.

Use machines only with specifically
designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury
and fire.

When battery pack is not in use, keep it
away from other metal objects, like paper
clips, coins, keys, nails, screws or other
small metal objects, that can make a
connection from one terminal to another.
Shorting the battery terminals together
may cause burns or a fire.

Under abusive conditions, liquid may be
ejected from the battery; avoid contact.

If contact accidentally occurs, flush with
water. If liquid contacts eyes, additionally
seek medical help. Liquid ejected from the
battery may cause irritations or burns.

Do not use a battery pack or tool

that is damaged or modified. Damaged

or modified batteries may exhibit
unpredictable behavior resulting in fire,
explosion or risk of injury.

Do not expose a battery pack or tool to fire
or excessive temperature. Exposure to fire
or temperature above 130 °C (265 °F) may
cause explosion.

Follow all charging instructions and do not
charge the battery pack or tool outside

the temperature range specified in the
instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range
may damage the battery and increase the
risk of fire.

Service

.

Have your machine serviced by a

qualified repair person using only identical
replacement parts. 7his will ensure that the
safety of the machine is maintained.

Never service damaged battery packs.
Service of battery packs should only

be performed by the manufacturer or
authorized service providers.

Hedge trimmer safety warnings

Do not use the hedge trimmer in bad
weather conditions, especially when there
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is a risk of lightning. 7his decreases the
risk of being struck by lightning.

Keep all power cords and cables away
from cutting area. Power cords or cables
may be hidden in hedges or bushes and
can be accidentally cut by the blade.

Wear ear protection. Adequate protective
equipment will reduce the risk of hearing
loss.

Hold the hedge trimmer by insulated
gripping surfaces only, because the

blade may contact hidden wiring. Blades
conltacting a "live" wire may make exposed
metal parts of the hedge trimmer "live" and
could give the operator an electric shock.
Keep all parts of the body away from the
blade. Do not remove cut material or hold
material to be cut when blades are moving.
Blades continue to move after the switch
/s turned off. A moment of inattention while
operating the hedge trimmer may result in
serious personal injury.

When clearing jammed material or
servicing the hedge trimmer, make sure

all power switches are off and the

battery pack is removed or disconnected.
Unexpected actuation of the hedge
trimmer while clearing jammed material or
servicing may result in serious personal
injury.

Carry the hedge trimmer by the handle
with the blade stopped and taking care

not to operate any power switch. Proper
carrying of the hedge trimmer will decrease
the risk of inadvertent starting and
resultant personal injury from the blades.
When fransporting or storing the hedge
trimmer, always use the blade cover.
Proper handling of the hedge trimmer will
decrease the risk of personal injury from
the blades.

Extended-reach hedge trimmer
safety warnings

Always use head protection when
operating the extended-reach hedge
trimmer overhead. Falling debris can result
in serious personal injury.

Always use two hands when operating the
extended-reach hedge trimmer. Hold the
extended-reach hedge trimmer with both
hands to avoid loss of control.

To reduce the risk of electrocution, never
use the extended-reach hedge trimmer

near any electrical power lines. Contact
with or use near power lines may cause
serious injury or electric shock resulting in
death.

General safety instructions

c WARNING: Read all safety

warnings and all instructions.
Failure to follow the warnings and
instructions may result in electric
shock, fire and/or serious injury.

» Please read the operator's manual
carefully and make sure you understand
the instructions before using the
attachment.

* These instructions supplement the
instructions that were included with the
product. For other procedures, please
refer to the operating instructions for the
product.

* Under no circumstances may the design
of the attachment be modified without
the permission of the manufacturer. Do
not use an attachment that appears to
have been modified by others and always
use original accessories. Non-authorized
modifications and/or accessories can result
in serious personal injury or the death of
the operator or others.

Save all warnings and instructions
for future reference

Safety instructions for operation

+ If you encounter a situation where you
are uncertain how to proceed you should
ask an expert. Contact your dealer or your
service workshop.

* Avoid all usage which you consider to be
beyond your capability.

« Cutting tool. Do not touch the tool without
first, switching off the engine/remove the
battery.

* Never allow children to use the product.

» Ensure that no-one comes closer than 15
m while you are working.

* Never allow anyone else to use the
product without first ensuring that they
have understood the contents of the
operator’'s manual.
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Never work from a ladder, stool or any
other raised position that is not fully
secured.

(Fig. 14)

Always ensure you have a safe and stable
working position.

Always use both hands to hold the product.
Hold the product at the side of your body.

(Fig. 15)

Make sure that you connect the harness
to the support hook. Only use a single
harness.

Use your right hand to control the throttle/
power trigger .

(Fig. 16)

If an emergency occurs, let go of the
product and let it fall to the ground.

Make sure that your hands and feet do not
come near the cutting attachment when
the engine/motor is running.

When the engine/motor is switched off,
keep your hands and feet away from the
cutting attachment until it has stopped
completely.

Watch out for stumps of branches that can
be thrown out during cutting.

Always lay the product on the ground when
you are not using it.

Do not cut too close to the ground. Stones
and other objects can be thrown out.
Check the working area for foreign objects
such as electricity cables, insects and
animals, etc, or other objects that could
damage the cutting attachment, such as
metal items.

If any foreign object is hit or if vibrations
occur, stop the product immediately. If
you have a gasoline operated product,
disconnect the spark plug cap from the
spark plug. If you have a battery operated
product, remove the battery. Check that
the product is not damaged. Repair any
damage.

If anything jams in the blades while you
are working, stop the product immediately.
If you have a gasoline operated product,
switch off the engine and disconnect the
spark plug cap from the spark plug. If you
have a battery operated product, switch off
the motor and remove the battery. Make
sure the product has stopped completely
before cleaning the blades.

Other safety information

Avoid Dangerous Environment — Don’t use
appliances in damp or wet locations.

Don’t Use In Rain.

Keep Children Away - All visitors should
be kept at a distance from work area.
Dress Properly — Do not wear loose
clothing or jewelry. They can be caught

in moving parts. Use of rubber gloves

and substantial footwear is recommended
when working outdoors. Wear protective
hair covering to contain long hair.

Use Safety Glasses — Always use face or
dust mask if operation is dusty.

Use Right Appliance — Do not use
appliance for any job except that for which
it is intended.

Don't grasp the exposed cutting blades or
cutting edges when picking up or holding
the appliance.

Don’t Force Appliance — It will do the job
better and with less likelihood of a risk of
injury at the rate for which it was designed.
Don’t Overreach — Keep proper footing and
balance at all times.

Stay Alert — Watch what you are doing.
Use common sense. Do not operate
appliance when you are tired.

Store Idle Appliances Indoors — When

not in use, appliances should be stored
indoors in dry, and high or locked-up place
— out of reach of children.

Maintain Appliance With Care — Keep
cutting edge sharp and clean for best
performance and to reduce the risk of
injury. Follow instructions for lubricating
and changing accessories. Keep handles
dry, clean, and free from oil and grease.
Check Damaged Parts — Before further use
of the appliance, a guard or other part that
is damaged should be carefully checked
to determine that it will operate properly
and perform its intended function. Check
for alignment of moving parts, binding of
moving parts, breakage of parts, mounting,
and any other condition that may affect

its operation. A guard or other part that is
damaged should be properly repaired or
replaced by an authorized service center
unless indicated elsewhere in this manual.

10
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Personal protective equipment

WARNING: Read the warning
instructions that follow before you
use the product.

» Long-term exposure to noise can result
in permanent hearing impairment. Always
use approved hearing protection.

» Always wear protective, non-slip boots.

+ Always wear helmet, eye protection, and
gloves.

(Fig. 17)

+ Always wear working clothes and heavy-
duty long trousers.

* Never wear loose clothing or jewelry.

* Make sure your hair does not hang below
shoulder level.

Safety devices on the product

WARNING: Read the warning

instructions that follow before you
use the product.

In this section the product’s safety features,

its purpose and how checks and maintenance

should be carried out to ensure that it

operates correctly. See instructions under the

heading /nfroduction on page 5 to find where
these parts are located on your product.

The life span of the product can be reduced
and the risk of accidents can increase

if product maintenance is not carried out
correctly and if service and/or repairs are not
carried out professionally. If you need further
information please contact your nearest
servicing dealer.

fails any of the checks described
below you must contact your
service agent. When you buy any
of our products we guarantee the
availability of professional repairs
and service. If the retailer who sells
your machine is not a servicing
dealer, ask him for the address of
your nearest service agent.

To do a check of the blades

1.

Stop the product.

a) If you have a gasoline operated
product, switch off the engine and
disconnect the spark plug cap from the
spark plug.

b) If you have a battery operated product,
switch off the motor and remove the
battery.

Make sure that the product has stopped
completely.

Put on protective gloves.

. Make sure that the blades are not

damaged or bent. Always replace a
damaged or bent blade.

Make sure that the screws to the blades
are not too loose. If a screw is loose,
tighten sufficiently.

Note: Do not tighten the screws to the
blade too much. Too tight screws prevent
blade movement.

Hot surface

The gear housing gets hot when the product
has been in use. Do not touch the gear

WARNING: Never use a product
with damaged safety components.
The product's safety equipment
must be inspected and maintained
as described in this section. If your
product fails any of these checks,
contact your service agent to get it
repaired.

A

CAUTION: All servicing and
repair work on the machine
requires special training. This is
especially true of the machine’s
safety equipment. If your machine

housing to avoid burning yourself.

Safety instructions for maintenance

Read the warning instructions that follow
before you use the product.

» Always stop the product before you work
on any part of the cutting equipment. If
you have a gasoline operated product,
disconnect the spark plug cap from
the spark plug. If you have a battery
operated product, remove the battery.
Check that the cutting equipment has
stopped completely before you start any
work on it.

1917 - 008 - 18.11.2025
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* The transport guard should always be
fitted to the cutting attachment when the
product is not in use.

* Make sure the cutting attachment has
stopped before cleaning, carrying out
repairs or an inspection. If you have a
gasoline operated product, disconnect the
spark plug cap from the spark plug. If you
have a battery operated product, remove
the battery.

* Always wear heavy-duty gloves when
repairing the cutting attachment. This is
extremely sharp and can easily cause cuts.

(Fig. 18)
« Store the product out of reach of children.
» Use only original spare parts for repairs.

Assembly

To install the harness support hook

1. Install the harness support hook between
the loop handle and the throttle handle.
(Fig. 19)

Note: Do not put the support hook on the
decal.

2. Tighten the 2 screws with the hex key.

3. Adjust the harness support hook to make
the product balanced, and easy to use.

To assemble the cutting head

c CAUTION: Make sure that the

with the cut-out in the cutting head.

Also make sure that the drive shaft
is aligned and fully installed in the
gearbox receptacle.

1. Remove the set screw (B) and the clamp
screws (C) from the cutting head. (Fig. 20)

2. Align the arrow on the shaft to the hole on
the cutting head. (Fig. 21)

3. Push the shaft into the cutting head until
you see the hole (A) through the cutting
head. If it is necessary, lightly turn the
shaft to align and fully install the internal
drive shaft into the gearbox receptacle.

»

Install and tighten the set screw (B).

o

Tighten the clamp screws (C).

Operation

drive shaft inside the shaft engages
To do a check before start
1. Examine the work area. Remove any
objects that could be thrown out.

2. Examine the cutting attachment. Do not
use blades that are damaged.

3. Examine that the product is in perfect
working order. Examine that all nuts and
screws are tight.

4. Make sure the gear housing is
lubricated correctly. See To /ubricate the
transmission housing and gear housing on
page 13 for instructions.

5. Examine that the cutting attachment stops
when the throttle/power trigger is released.

6. Only use the product for the purpose it was
intended for.

7. Make sure that the handle and safety
features are in good working order. Never
use a product that lacks a part or has been
modified outside its specifications.

To operate the product

1. Work with a swinging action from the
bottom upwards when trimming sides. (Fig.
22)

2. Adjust the throttle/speed setting to suit the
load.

3. When you use a gasoline operated product
to cut a hedge, make sure the engine
faces away from the hedge.

4. Do not rush the work, but work steadily
until all the branches have been cut back
cleanly.

12
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To change the hedge trimmer angle

1. Switch off the engine and make sure that
the product stops completely.

2. Put the product on the ground and install
the transport guard (A) to the cutter. (Fig.
23)

3. Move the angle adjustment lever (B) away
from the attachment to remove the pin (C)
from its hole. (Fig. 24)

Note: It the pin does not move smoothly,
move the shaft (D) back and forth a little.

4. Use the angle adjustment handle (E) to
adjust the angle of the cutter. (Fig. 25)

5. Release the angle adjustment lever to lock
the pin (C) in its correct hole. (Fig. 26)

Maintenance

Introduction

Below you will find some general maintenance
instructions. If you need further information
please contact your service workshop.

To perform maintenance on the
attachment

To do daily maintenance

1. Examine that the blades do not move
when the throttle/power trigger is released
or when the choke is in the start position.
(Fig. 27)

2. Check that the screws that hold the blades
together are correctly tightened. (Fig. 28)

To perform weekly maintenance

* Fill the transmission housing and gear
housing with grease. Refer to To /ubricate
the transmission housing and gear housing
on page 13.

To lubricate the transmission
housing and gear housing

e CAUTION: The transmission

housing and gear housing must not
be filled completely with grease.
The grease expands as the product
heats up during operation. If the
transmission housing and gear

housing are completely filled with
grease it can damage the seals and
lead to leakage of grease.

There is a grease filler opening and a plug
for filling lubricant on the transmission housing
(A) and on the gear housing (B).

(Fig. 29)

1. Remove the plugs from the grease filler
openings.

2. Apply grease through the grease filler
openings.

3. Install the plugs to the grease filler
openings.

Note: New products are first filled with
grease after approximately 20 hours of
operation, and subsequently approximately
every 60 hours of operation. Use NGLI
Grade 2 Lithium grease. The grease in the
bevel gear does not normally need to be
changed except if repairs are carried out.

To clean and lubricate the cutter

1. Clean any resin and plant residue from the
blades with a cleaning agent before and
after the use of the product.

2. Lubricate the blade bars with spray grease
before long periods of storage. (Fig. 30)

Technical data

Technical data

HA322

Weight

1917 - 008 - 18.11.2025
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HA322

Weight, Ib/kg 5.9/2.7
Blades
Blade length, inch/mm 21.6/550

14
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Introduccion

Descripcién de la maquina

Husqgvarna AB tiene una politica de desarrollo
continuo de productos y, por lo tanto, se
reserva el derecho de modificar el disefio y

en conjunto con el producto
relacionado; consulte el capitulo
sobre accesorios en el manual de
usuario del producto.

el aspecto de los productos sin previo aviso.

Uso especifico

A

Descripcién general del accesorio para HA322

ADVERTENCIA: Este

accesorio solo puede utilizarse

(Fig-1) (Fig. 4)
1. Proteccion para transporte
2. Cortadora
3. Boquilla de engrase y tapén para llenado
de lubricante (carcasa de la transmision) (Fig. 5)
4. Eje ’
5. Arnés
6. Gancho de sujecion del arnés
7. Llave hexagonal (Fig. 6)
8. Mango de ajuste del angulo
9. Palanca de ajuste del angulo
10.Boquilla de engrase y tapén para llenado
de lubricante (carcasa de engranajes) (Fig. 7)
11.Caja de engranajes
12.Manual de usuario (Fig. 8)
Simbolos que aparecen en el
accesorio y en la unidad de ,
alimentacion (Fig-9)
(Fig. 2) El uso incorrecto o descuidado
de este producto puede ocasionar
dafios mortales o graves al (Fig. 10)
operador u otras personas.
(Fig. 3) Lea el manual de instrucciones
atentamente y asegurese de (Fig. 11)
entender las instrucciones antes
de utilizar el accesorio.
(Fig. 12)

Este producto solo esta disefiado para cortar
ramas grandes y pequenas.

Lea el manual de instrucciones
atentamente y asegurese de
entender las instrucciones antes
de utilizar el accesorio.

Utilice siempre protectores
auriculares aprobados cuando
emplee el producto.

Use siempre proteccion ocular
autorizada cuando utilice el
producto.

PELIGRO: Mantenga las manos
alejadas de la cuchilla.

PELIGRO: Mantenga las manos
alejadas de la cuchilla.

Mantenga todas las partes del
cuerpo lejos de las superficies
calientes.

Flechas que indican los limites
para el posicionamiento del
mango.

Use siempre guantes protectores
aprobados.

Use botas antideslizantes y
resistentes.

1917 - 008 - 18.11.2025
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(Fig. 13)

PELIGRO: este producto no tiene aislamiento eléctrico. Si el producto entra
en contacto o se acerca al tendido eléctrico de alta tension, puede provocar
dafos personales graves o letales. La electricidad puede transmitirse de un
punto mediante la formacion de arcos eléctricos. A mayor tension, mayor es
la distancia a la que la electricidad puede transmitirse. La electricidad tam-

bién puede transmitirse a través de ramas y otros objetos, especialmente si
estan humedos. Mantenga siempre una distancia minima de 10 m entre el

producto y el tendido eléctrico de alta tensién o de cualquier otro objeto que

se encuentre en contacto. Si debe trabajar en esta distancia de seguridad,
siempre debe comunicarse con la central eléctrica correspondiente para
asegurarse de que la electricidad esté desconectada antes de empezar a

trabajar.

Mientras trabaja, el operador del producto se debe asegurar de que ninguna
persona o animal se acerque a menos de 15 metros.

Tenga en cuenta: Otros simbolos o
etiquetas en el equipo hacen referencia a
requisitos de certificacion especiales para
ciertos mercados.

Fabricante

Husqvarna Professional Products, Inc. 9335
Harris Corners Pkwy, Charlotte, NC 28269,
USA

Daiios en el producto

No somos responsables de los dafios a
nuestro producto en los siguientes casos:

» el producto se repara incorrectamente

* el producto se repara con piezas que no
son del fabricante o que este no autoriza

« el producto tiene un accesorio que no es
del fabricante o que este no autoriza

» el producto no se repara en un centro
de servicio autorizado o por una autoridad
aprobada.

Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas
se utilizan para senalar las piezas
particularmente importantes del manual.

para sefialar el riesgo de lesiones
graves o mortales para el operador
o para aquellos que se encuentren
cerca si no se siguen las
instrucciones del manual.

c ADVERTENCIA: se utilizan

AVISO: Se utilizan para sefialar
el riesgo de dafiar la maquina,
otros materiales o el area
adyacente si no se siguen las
instrucciones del manual.

A

Tenga en cuenta: Se utilizan para
entregar mas informacién necesaria en
situaciones particulares.

INSTRUCCIONES
DE SEGURIDAD
IMPORTANTES

A

ADVERTENCIA: Lea todas las
advertencias de seguridad y todas
las instrucciones. En caso de

no seguir las advertencias ni las
instrucciones se pueden producir
sacudidas eléctricas, incendios o
dafos graves.
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Lea todas las instrucciones

aparatos eléctricos para jardines,
siga siempre las precauciones de
seguridad basicas para reducir

el riesgo de incendio, sacudida
eléctrica y dafios personales, como
los siguientes:

e ADVERTENCIA: Cuando utilice

Advertencias generales de
seguridad de la maquina

c ADVERTENCIA: Lea todas

las advertencias de seguridad,
las instrucciones, las ilustraciones
y las especificaciones que se
suministran con esta maquina.
En caso de no seguir todas las
Instrucciones que se entregan a
continuacion, se pueden producir
sacudidas eléctricas, incendios o
darios graves.

Tenga en cuenta: Guarde todas las
advertencias e instrucciones para futuras
referencias. £n las advertencias, el término
‘maquina’ se refiere a la maquina eléctrica
(con cable) o a la maquina con bateria
(inalémbrica).

Seguridad en el area de trabajo

+ Mantenga el area de trabajo limpia y
bien iluminada. Las dreas desordenadas u
oscuras propician los accidentes.

* No opere la maquina en atmésferas
explosivas, como ante la presencia de
gases, polvo o liquidos inflamables. Las
maquinas generan chispas que pueden
encender el polvo o los vapores.

+ Mantenga a los nifios y los transetntes
alejados mientras opera una maquina. Las
distracciones pueden hacerle perder e/
control.

Seguridad eléctrica

» Los enchufes de la maquina deben
coincidir con la toma de corriente.
Nunca modifique el enchufe de ninguna
forma. No utilice enchufes con adaptador
con maquinas conectadas a tierra. Los
enchufes sin modificaciones y las tomas

correspondientes reducen el riesgo de
descarga eléctrica.

+ Evite el contacto corporal con superficies
conectadas a tierra, como tuberias,
radiadores, estufas y refrigeradores. Existe
un mayor riesgo de descarga eléctrica si
su cuerpo estd conectado a tierra.

* No exponga las maquinas a la lluvia o
a condiciones himedas. S/ entra agua
en una maquina, aumenta el riesgo de
descarga eléctrica.

» No haga mal uso del cable. Nunca
utilice el cable para transportar, tirar
o desconectar la maquina. Mantenga
el cable alejado del calor, el aceite,
los bordes afilados o las piezas
en movimiento. Los cables dafiados
0 enredados aumentan el riesgo de
sacudida eléctrica.

» Cuando opere una maquina en exteriores,
utilice un cable de extensién apto para el
uso al aire libre. La utilizacion de un cable
apto para el uso al aire libre reduce el
riesgo de sacudida eléctrica.

+ Sino se puede evitar el uso de una
maquina en un lugar himedo, utilice un
suministro con proteccion de un interruptor
de circuito de falla a tierra (GFCI, del
inglés “Ground Fault Circuit Interrupter”).
El uso de un GFCI/ reduce el riesgo de
sacudida eléctrica.

Seguridad personal

» Permanezca alerta, mire lo que esta
haciendo y use el sentido comun
cuando opere una maquina. No utilice
una magquina si esta cansado o
bajo la influencia de drogas, alcohol
o medicamentos. Un momento de
distraccion durante el uso de las maquinas
puede generar lesiones personales
graves.

+ Utilice el equipo de proteccién personal.
Siempre utilice proteccién ocular. £/
equipo de proteccion (como mascara
contra polvo, calzado de seguridad
antideslizante, casco o profectores
auriculares) que se utiliza en condiciones
pertinentes reducird los dafios personales.

+ Evite el arranque accidental. Asegurese de
que el interruptor esté apagado antes de
conectarse a una fuente de alimentacién o
insertar una unidad de bateria, asi como
cuando recoge o transporta la maquina.
Si transporta maquinas con su dedo en e/
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Iinterruptor o si les suministra corriente con
el interruptor en la posicion de encendido
puede provocar accidentes.

Quite cualquier llave de ajuste antes de
encender la maquina. Una /lave conectada
a una pieza giratoria de la maquina puede
causar dafios personales.

No se estire demasiado. Mantenga una
posicién y un equilibrio adecuados en todo
momento. Esfo permite un mejor control
de la maquina en situaciones inesperadas.
Vistase adecuadamente. No use ropa
suelta ni joyas. Mantenga su cabello, su
ropa y sus guantes alejados de las piezas
en movimiento. La ropa suelta, /as joyas o
el cabello largo pueden enredarse en las
piezas en movimiento.

Si se proporcionan dispositivos para la
conexion de instalaciones de recoleccion
y extraccion de polvo, asegurese de que
estos se conecten y utilicen de manera
pertinente. £/ uso de recolectores de polvo
puede reducir los peligros relacionados
con el polvo.

No se confie de los conocimientos
obtenidos a partir del uso frecuente de las
herramientas ni pase por alto los principios
de seguridad de uso de las herramientas.
Una accion negligente puede causar una
lesion grave en una fraccion de segundo.
La emision de vibracion durante el uso

de la maquina puede ser diferente del
valor total indicado en funcion de la forma
en que se utilice la maquina. El usuario
debe conocer las medidas de seguridad
para protegerse a si mismo, las que se
basan en una estimacion de la exposicién
en condiciones de uso reales (teniendo

en cuenta todas las partes del ciclo de
funcionamiento, como el periodo en que

la maquina esta apagada y cuando esté
funcionando en ralenti ademas del gatillo).

Uso y cuidado de la maquina

No fuerce la maquina. Utilice la maquina
correcta para su aplicaciéon. 7ener la
madaquina correcta permitird que el trabajo
sea mejor y mas sequro si se usa a la
velocidad para la que fue disenada.

No utilice la maquina si no se puede
encender ni apagar con el interruptor.
Cualquier maquina que no se pueda
controlar con el interruptor conlleva
peligros y se debe reparar.

Desconecte el enchufe de la fuente de
alimentacion o retire la unidad de bateria,
si es desmontable, de la maquina antes
de hacer ajustes, cambiar accesorios o
almacenar la maquina. 7ales medidas de
sequridad preventivas reducen el riesgo de
arranque accidental de la maquina.
Almacene las maquinas inactivas fuera
del alcance de los nifios y no permita

que personas que no estén familiarizadas
con la maquina o con estas instrucciones
operen la maquina. Las madquinas pueden
ser peligrosas en manos de usuarios
inexpertos.

Realice el mantenimiento de las maquinas
y los accesorios. Revise en busca de
atascamiento o desalineacion de las
piezas moviles, rotura de piezas y
cualquier otra condicién que pueda afectar
el funcionamiento de la maquina. Si

esta dafiada, solicite la reparacion de la
magquina antes de usarla. Muchos de los
accidentes se deben a maquinas con un
mal mantenimiento.

Mantenga las maquinas de corte afiladas
y limpias. Las madquinas de corte con

un mantenimiento correcto y bordes
cortantes afilados son menos propensas a
atascamientos y mds faciles de controlar.
Utilice la maquina, los accesorios, las
barrenas, etc., de acuerdo con estas
instrucciones, conforme a las condiciones
de trabajo y la tarea que se debe realizar.
El uso de la maquina en operaciones
distintas de las previstas podria generar
una situacion peligrosa.

Mantenga los mangos y las superficies

de agarre secos, limpios y sin grasa

ni aceite. Los mangos y las superficies

de agarre resbaladizas no permiten un
manejo seguro ni el control de la maquina
en situaciones imprevisias.

Uso y cuidado de la herramienta
alimentada por bateria

Recargue Unicamente con el cargador
especificado por el fabricante. Un cargador
apto para un tjpo de unidad de bateria
puede implicar riesgo de incendio si se usa
con otra unidad de bateria distinta.

Utilice las maquinas solo con las unidades
de bateria disefiadas especificamente

para ellas. £/ uso de ofras baterias puede
implicar riesgo de lesiones e incendio.

18
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Cuando la unidad de bateria no esté en
uso, manténgala alejada de ofros objetos
metalicos, como sujetapapeles, monedas,
llaves, clavos, tornillos u otros objetos
metalicos pequefios que puedan provocar
una conexién entre los terminales. S/
hace un puente entre los terminales de la
bateria, puede causar quemaduras o un
incendio.

En condiciones extremas, la bateria puede
expulsar liquido; evite el contacto. Si se
produjera un contacto accidentalmente,
enjuaguese con agua. Si el liquido entra
en contacto con los ojos, ademas, acuda
a un médico. £/ liquido expulsado de

la bateria puede causar irritaciones o
quemaduras.

No utilice una unidad de bateria ni

una herramienta dafiada o modificada.
Las baterias dafiadas o modificadas
pueden presentar un comportamiento
impredecible que puede ocasionar
incendios, explosiones o riesgo de
lesiones.

No exponga una unidad de bateria ni una
herramienta al fuego o una temperatura
excesiva. La exposicion al fuego o una
temperatura superior a 130 °C (265 °F)
puede causar una explosion.

Siga todas las instrucciones de carga y
no cargue la bateria ni la herramienta

en condiciones que superen el rango

de temperatura especificado en las
instrucciones. De /o contrario, podria
danar la bateria y aumentar el riesgo de
incendio.

Servicio

Solicite el mantenimiento de la maquina
a un técnico calificado que utilice solo
repuestos idénticos. Esfo garantizara la
sequridad de la maquina que recibe
mantenimiento.

Nunca realice servicio a unidades de
baterias daiiadas. Solo e/ fabricante o
los proveedores de servicios autorizados
deben realizar el servicio de las unidades
de bateria.

Advertencias de seguridad del
recortabordes

No utilice el recortabordes en condiciones
meteorol6gicas adversas, especialmente
cuando haya un prondstico de tormentas

eléctricas. Esfo disminuye el riesgo de ser
alcanzado por un rayo.

Mantenga todos los hilos y cables de
alimentacién alejados de la zona de corte.
Los hilos o cables de alimentacion pueden
quedar ocultos en los arbustos o setos y la
cuchilla los puede cortar accidentalmente.
Utilice proteccién auricular. Un equipo de
proteccion adecuado reducira el riesgo de
pérdida de la audicion.

Manipule el recortabordes solo en
superficies de sujecién aisladas, ya que

la cuchilla puede entrar en contacto

con cableado oculto. S/ /as cuchillas
entran en contacto con un cable

"con corriente”, puede provocar que
algunas piezas melalicas expuestas del
recortabordes tengan "corriente” tambien,
lo que generaria una sacudida eléctrica al
usuario.

Mantenga todas las partes del cuerpo
lejos de la cuchilla. No retire el material
cortado ni retenga el material que se
cortara mientras las cuchillas se muevan.
Las cuchillas se siguen moviendo después
de apagar el interruptor. Un momento

de distraccion a la hora de operar

un recortabordes puede generar darios
personales graves.

Cuando extraiga material atascado

o realice el mantenimiento del
recortabordes, asegurese de que todos los
interruptores estén apagados y de que

la unidad de bateria se haya retirado o
esté desconectada. S e/ recortabordes

se acciona inesperadamente durante la
extraccion de material atascado o el
mantenimiento, puede generar darios
personales graves.

Transporte el recortabordes por el mango
con la cuchilla detenida y con cuidado

de no accionar ningun interruptor de
encendido. £/ transporte adecuado del/
recortabordes reducira el riesgo de
arranque accidental y de dafios personales
resultantes de las cuchillas.

Cuando transporte o almacene el
recortabordes, coloque siempre la cubierta
de la cuchilla. £/ manejo adecuado

del recortabordes reducira la posibilidad
de darnos personales causados por las
cuchillas.
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Advertencias de seguridad del
recortabordes de alcance extendido

» Siempre utilice una proteccién para la
cabeza y el rostro cuando opere el
recortabordes de alcance extendido sobre
la cabeza. La caida de residuos puede
provocar dafios personales.

« Siempre utilice ambas manos cuando
opere el recortabordes de alcance
extendido. Sostenga el recortabordes de
alcance extendido con ambas manos para
evitar una pérdida de control.

+ Para reducir el riesgo de electrocucion,
nunca utilice el recortabordes de alcance
extendido cerca del tendido eléctrico. El
contacto con o cerca de las lineas de alta
tensién puede provocar dafios graves o
sacudidas eléctricas fatales.

Instrucciones generales de
seguridad

c ADVERTENCIA: Lea todas las

advertencias de seguridad y todas
las instrucciones. En caso de

no seguir las advertencias ni las
instrucciones se pueden producir
sacudidas eléctricas, incendios o
dafos graves.

* Lea cuidadosamente el manual de
usuario y asegurese de que entiende las
instrucciones antes de utilizar el accesorio.

» Estas instrucciones son un complemento
de las instrucciones que se incluyen con
el producto. Para otros procedimientos,
consulte las instrucciones de operacion del
producto.

» Bajo ninguna circunstancia podra modificar
el disefio del accesorio sin el permiso
del fabricante. No utilice un accesorio
que parezca haber sido modificado por
otras personas y utilice siempre los
accesorios originales. Las modificaciones
0 accesorios no autorizados pueden
provocar dafios personales o la muerte del
operador u otras personas.

Guarde todas las advertencias
e instrucciones para futuras
referencias

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

» Sise encuentra en una situacioén en la
que no esta seguro de cémo proceder,
debe preguntarle a un experto. Péngase
en contacto con el distribuidor o el taller de
servicio.

« Evite todos los usos que considere que
estan mas alla de su capacidad.

» Herramienta de corte. No toque la
herramienta sin antes apagar el motor o
quitar la bateria.

» Nunca permita que los nifios utilicen este
producto.

» Asegurese de que nadie se acerque a
menos de 15 m mientras trabaja.

* Nunca permita que otras personas utilicen
el producto sin asegurarse primero de
que hayan comprendido el contenido del
manual del usuario.

* No trabaje nunca desde una escalera,
taburete ni ninguna otra posicién elevada
que no cumpla a cabalidad con las normas
de seguridad.

(Fig. 14)

* Asegurese siempre de tener una posicion
de trabajo segura y firme.

« Utilice siempre las dos manos para
sostener el producto. Mantenga el
producto al lado de su cuerpo.

(Fig. 15)

» Aseglrese de conectar el arnés al gancho
de sujecion. Utilice un solo arnés.

« Utilice la mano derecha para controlar el
gatillo de aceleracién/alimentacion.

(Fig. 16)

» Sise produce una emergencia, suelte el
producto y déjelo caer en el suelo.

» Asegurese de que las manos y los pies no
se acerquen al equipo de corte cuando el
motor esté en funcionamiento.

« Cuando apague el motor, mantenga las
manos y los pies alejados del equipo
de corte hasta que se haya detenido
completamente.
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Tenga cuidado con los trozos de ramas
que puedan salir eyectados durante el
corte.

Apoye siempre el producto en el suelo
cuando no lo esté utilizando.

No corte demasiado cerca del suelo.

Las piedras y otros objetos pueden salir
eyectados.

Revise la zona de trabajo en busqueda
de objetos extrafios como cables de
electricidad, insectos y animales, etc., u
otros objetos que pudieran dafar el equipo
de corte, como elementos de metal.

Si se golpea algun objeto extrafio o

si se producen vibraciones, detenga el
producto de inmediato. Si se trata de

un producto que funciona con gasolina,
quite el sombrerete de bujia de la bujia.
Si se trata de un producto que funciona
con baterias, quite la bateria. Compruebe
que el producto no esté dafiado. Repare
cualquier dafio.

Si se atasca algo en las cuchillas mientras
esta trabajando, detenga el producto de
inmediato. Si se trata de un producto que
funciona con gasolina, apague el motor y
quite el sombrerete de bujia de la bujia.
Si tiene un producto que funciona con
bateria, apague el motor y extraiga la
bateria. Asegurese de que el producto
se haya detenido por completo antes de
limpiar las cuchillas.

Otra informacién de seguridad

Evite las zonas peligrosas: no utilice los
aparatos en lugares hiumedos o mojados.
No los utilice bajo la lluvia.

Mantenga a los nifios alejados: se debe
mantener alejados a todos los visitantes
de la zona de trabajo.

Vistase adecuadamente: no utilice ropa
holgada ni joyas. Pueden quedarse
atrapadas en piezas moviles. Se
recomienda el uso de guantes de goma
y calzado resistente cuando se trabaje

al aire libre. Use un gorro protector para
contener el pelo largo.

Use gafas de seguridad: utilice siempre
proteccion facial o mascara contra polvo si
la operacién genera polvo.

Utilice el aparato de forma adecuada: no
utilice el aparato para ningun trabajo que
no sea el previsto.

No sujete los discos de corte o los bordes
cortantes expuestos cuando levante o
sostenga el aparato.

No fuerce el aparato: obtendra mejores
resultados y menos probabilidades de
sufrir lesiones si lo utiliza a la velocidad
para la que fue disefiado.

No se extienda demasiado: mantenga el
equilibrio y el nivel adecuados en todo
momento.

Manténgase alerta: observe lo que hace.
Utilice el sentido comun. No utilice el
aparato si esta cansado.

Almacene los aparatos inactivos en
espacios cerrados: cuando no se utilicen,
los aparatos se deben almacenar en
espacios cerrados, secos, altos o con
llave, fuera del alcance de los nifios.
Manipule el aparato con cuidado:
mantenga afilado y limpio el borde cortante
para obtener un mejor rendimiento y
reducir el riesgo de lesiones. Siga las
instrucciones de lubricacion y cambio de
accesorios. Mantenga los mangos secos,
limpios y sin grasa ni aceite.

Revise las piezas dafadas: antes de
volver a utilizar el aparato, se debe revisar
de forma minuciosa si una proteccion u
otra pieza presenta dafos con el fin de
determinar si funciona correctamente y

si sirve para su funcion prevista. Revise
la alineacion de las piezas moviles, las
uniones de piezas moviles, la presencia
de piezas rotas, el montaje y cualquier
otra condicion que pueda afectar su
funcionamiento. Una proteccioén u otra
pieza que esté dafada se debe reparar o
reemplazar adecuadamente en un centro
de servicio autorizado, a menos que se
indique en otra parte de este manual.

Equipo de proteccion personal

ADVERTENCIA: Lea
atentamente las instrucciones de

advertencia siguientes antes de
usar el producto.

La exposicion prolongada al ruido
puede causar la pérdida permanente
de la audicién. Use siempre protectores
auriculares aprobados.

Use siempre botas de proteccion
antideslizantes.
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» Utilice siempre casco, proteccién ocular y
guantes.

(Fig. 17)

* Use siempre ropa de trabajo y pantalones
largos para trabajo pesado.

* Nunca use ropa suelta ni joyas.

» Asegurese de que su cabello no esté
suelto por debajo de los hombros.

Dispositivos de seguridad en el producto

en contacto con el taller de
servicio. La compra de alguno de
nuestros productos le garantiza

la disponibilidad de mantenimiento
y servicio profesionales. Si el
comerciante que vende la maquina
no es un concesionario de servicio,
pidale la direccién del taller de
servicio mas cercano.

c ADVERTENCIA: Lea

atentamente las instrucciones de
advertencia siguientes antes de
usar el producto.
En esta seccién se describen las
caracteristicas de seguridad del producto y
su propésito, y como deben llevarse a cabo
las comprobaciones y el mantenimiento para
asegurarse de que funciona correctamente.
Consulte las instrucciones bajo el titulo
Introduccion en la pagina 15 para saber

donde se encuentran estas piezas en el
producto.

La vida util del producto se puede reducir
y el riesgo de accidentes puede aumentar
si el mantenimiento del producto no se
realiza correctamente y si el servicio o las
reparaciones no se llevan a cabo de forma
profesional. Si necesita mas informacién,
comuniquese con su taller de servicio mas
cercano.

ADVERTENCIA: No utilice
nunca un producto con
componentes de seguridad
dafados. El equipo de seguridad
del producto se debe inspeccionar
y mantener tal como se describe
en esta seccion. Si el producto

no pasa exitosamente alguna de
estas comprobaciones, péngase en
contacto con el taller de servicio
para que lo reparen.

A

AVISO: Todos los trabajos

de servicio y reparacion de la
magquina requieren una formacion
especial. Esto aplica especialmente
al equipo de seguridad. Si la
magquina no pasa exitosamente
alguna de las comprobaciones
indicadas a continuacion, pongase

A

Para comprobar las cuchillas

1. Detenga la maquina.

a) Si se trata de un producto que funciona
con gasolina, apague el motor y quite el
sombrerete de bujia de la bujia.

b) Si tiene un producto que funciona con
bateria, apague el motor y extraiga la
bateria.

2. Asegurese de que el producto se detenga
por completo.

3. Utilice guantes protectores.

4. Asegurese de que las cuchillas no estén
dafadas o dobladas. Siempre reemplace
una hoja doblada o dafiada.

5. Aseglrese de que los tornillos de las
cuchillas no estén demasiado sueltos.
Si un tornillo esta suelto, apriételo lo
suficiente.

Tenga en cuenta: No apriete
demasiado los tornillos a la cuchilla. Los
tornillos demasiado apretados evitan el
movimiento de la cuchilla.

Superficie caliente

La caja de engranajes se calienta cuando
se utiliza el producto. No toque la caja de
engranajes para evitar quemaduras.

Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

Lea atentamente las instrucciones de
advertencia siguientes antes de usar el
producto.

» Siempre detenga el producto antes de
realizar alguna tarea en cualquier parte
del equipo de corte. Si se trata de un
producto que funciona con gasolina, quite
el sombrerete de bujia de la bujia. Si
se trata de un producto que funciona
con baterias, quite la bateria. Verifique
que el equipo de corte se haya detenido
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completamente antes de iniciar cualquier
tarea en este.

La proteccion para transportes siempre
debe estar instalada en el equipo de corte
cuando la maquina no esté en uso.
Asegurese de que el equipo de corte se
haya detenido antes de llevar a cabo una
limpieza, reparacioén o inspeccion. Si se
trata de un producto que funciona con
gasolina, quite el sombrerete de bujia de
la bujia. Si se trata de un producto que
funciona con baterias, quite la bateria.

Siempre utilice guantes para trabajo
pesado cuando repare el equipo de corte.
Es muy afilado y puede provocar cortes
facilmente.

(Fig. 18)

Almacene el producto fuera del alcance de
los nifios.

Utilice unicamente piezas de repuesto
originales para las reparaciones.

Montaje

Para instalar el gancho de sujeciéon
del arnés

1.

Coloque el gancho de sujecion del arnés
entre el mango cerrado y el mango del
acelerador. (Fig. 19)

Tenga en cuenta: No coloque el
gancho de sujecion en la etiqueta.

. Apriete los dos tornillos con la llave

hexagonal.

. Ajuste el gancho de soporte del arnés para

que el producto esté equilibrado y sea facil
de usar.

Para montar el cabezal de corte

A

AVISO: Asegurese de que el
eje propulsor en el eje se acople
con la abertura en el cabezal

de corte. También asegurese de
que el eje propulsor esté alineado
y completamente instalado en el
receptaculo de la caja de cambios.

. Quite el tornillo de ajuste (B) y los tornillos

de abrazadera (C) del cabezal de corte.
(Fig. 20)

. Alinee la flecha del eje con el orificio del

cabezal de corte. (Fig. 21)

. Empuje el eje hacia el cabezal de corte

hasta que vea el orificio (A) a través del
cabezal de corte. Si es necesario, gire
ligeramente el eje para alinear e instalar
por completo el eje propulsor interno en el
receptaculo de la caja de cambios.

. Vuelva a colocar el tornillo de ajuste (B) y

apriételo.

. Apriete los tornillos de la abrazadera (C).

Funcionamiento

Para llevar a cabo una revision
antes de comenzar

1.

Inspeccione la zona de trabajo. Retire
todos los objetos que puedan salir
eyectados.

Inspeccione el equipo de corte. No utilice
cuchillas dafiadas.

Revise que el producto se encuentre en
perfectas condiciones de funcionamiento.
Verifique que todas las tuercas y tornillos
estén apretados.

4.

7.

Asegurese de que la caja de engranajes
esté correctamente lubricada. Consulte
Para lubricar la caja de la transmision y la
caja de engranajes en la pagina 24 para
ver las instrucciones.

. Compruebe que el equipo de corte se

detenga cuando se suelte el gatillo de
aceleracion/alimentacion.

. Utilice el producto unicamente para el uso

al que esta destinado.

Asegurese de que las funciones de
seguridad y manipulacién estén en buen
estado de funcionamiento. No utilice nunca
un producto al que le falte una pieza o

que haya sido modificado respecto a las
especificaciones.
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Para hacer funcionar el producto

1. Realice movimientos oscilatorios de abajo
hacia arriba cuando corte los costados.
(Fig. 22)

2. Ajuste la configuracion del acelerador o la
velocidad para ajustarse a la carga.

3. Cuando utilice un producto que funcione
con gasolina para cortar un seto,
asegurese de que el motor esté apuntando
hacia el lado contrario del seto.

4. No apresure el trabajo, trabaje a un ritmo
constante hasta que todas las ramas se
hayan cortado con precision.

Para cambiar el angulo del
cortasetos

1. Apague el motor y asegurese de que el
producto se detenga por completo.

2. Coloque el producto en el suelo e instale el
protector de transporte (A) en la cortadora.
(Fig. 23)

3. Mueva la palanca de ajuste de angulo (B)
lejos del accesorio para quitar el pasador
(C) de su orificio. (Fig. 24)

Tenga en cuenta: Si el pasador no se
mueve con suavidad, mueva el eje (D) un
poco hacia delante y hacia atras.

4. Utilice el mango de ajuste del angulo (E)
para ajustar el angulo de la cortadora. (Fig.
25)

5. Suelte la palanca de ajuste de angulo
para bloquear el pasador (C) en su orificio
correcto. (Fig. 26)

Mantenimiento

Introduccion

A continuacién encontrara algunas
instrucciones generales de mantenimiento. Si
necesita mas informacion, comuniquese con
su taller de servicio.

Para realizar el mantenimiento del
accesorio

Para llevar a cabo un mantenimiento diario

1. Revise que las cuchillas no se muevan
cuando se suelte el gatillo de aceleracién/
alimentacién o cuando el estrangulador
esté en la posicion start. (Fig. 27)

2. Compruebe que los tornillos que
mantienen juntas las cuchillas estén
correctamente ajustados. (Fig. 28)

Para realizar el mantenimiento semanal

* Llene la caja de la transmision y la caja
de engranajes con grasa. Consulte Para
lubricar la caja de la transmision y la caja
de engranajes en la pagina 24.

Para lubricar la caja de la
transmision y la caja de engranajes

AVISO: La caja de la transmisién
y la caja de engranajes no deben

llenarse completamente con grasa.
La grasa se expande en la medida

A

que el producto se calienta durante
el funcionamiento. Si la caja de la
transmisién y la caja de engranajes
estan completamente llena con
grasa, puede dafar los sellos y
ocasionar fugas de grasa.

Hay una abertura del tubo de llenado de
grasa y un tapdn para el llenado de lubricante
en la caja de la transmision (A) y en la caja de
engranajes (B).

(Fig. 29)
1. Quite los tapones de las aberturas del tubo
de llenado de grasa.

2. Aplique grasa a través de las aberturas del
tubo de llenado de grasa.

3. Instale los tapones en las aberturas del
tubo de llenado de grasa.

Tenga en cuenta: Los productos
nuevos se llenan primero con grasa

luego de aproximadamente 20 horas

de funcionamiento, y posteriormente,
cada 60 horas de funcionamiento
aproximadamente. Utilice grasa de litio
NGLI de grado 2. Normalmente, la

grasa en el engranaje angulado no
necesita cambiarse, excepto si se realizan
reparaciones.
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Para limpiar y lubricar la cortadora 2. Lubrique las barras de la cuchilla
con grasa en aerosol antes del

1. Limpie los residuos de resina y las plantas almacenamiento por largos periodos. (Fig.

de las cuchillas con un agente de limpieza 30)
antes y después de utilizar el producto.

Datos técnicos

Datos técnicos

| HA322
Peso
Peso, Ib/kg | 5,0/2,7
Cuchillas
Longitud de la cuchilla, inf/mm | 21,6/550
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Introdugao

Descrigdo do produto

Temos uma politica de melhoria continua
de seus produtos e, portanto, reservamos o

previsto. Consulte o capitulo sobre
acessorios no Manual do operador
do produto.

direito de modificar o projeto e a aparéncia de
produtos sem prévio aviso.

Uso previsto

A

Viséo geral do acessério para HA322
(Fig. 1)

1. Protegao para transporte

2. Cortador

AVISO: Este acessério s6 pode
ser utilizado com o produto

: T (Fig. 4)
3. Bico de lubrificagcéo e plugue para
enchimento de lubrificante (alojamento da
transmissao)
4. Eixo
5. Arnés (Fig. 5)
6. Gancho de suporte do arnés
7. Chave sextavada
8. Alavanca de ajuste de angulo (Fig. 6)
9. Alavanca de ajuste do angulo
10.Bico de lubrificagéo e plugue para Fig. 7
enchimento de lubrificante (caixa de (Fig. 7)
engrenagens)
11.Caixa de engrenagens .
Fig. 8
12.Manual do operador (Fig.8)
Simbolos no acessério e na unidade _
de alimentagéo (Fig. 9)
(Fig. 2) Descuido ou uso incorreto
deste produto pode resultar em ]
ferimentos graves ou fatais parao  (Fig. 10)
operador ou outras pessoas.

(Fig.3)  Antes de usar o acessorio, (Fig. 11)
leia atentamente o manual do

(Fig. 12)

O produto foi projetado apenas para cortar
galhos e ramos.

operador e certifique-se de
entender as instrugoes.

Antes de usar o acessorio,
leia atentamente o manual do
operador e certifique-se de
entender as instrugoes.

Ao operar o produto, use sempre
protegao auricular aprovada.

Ao operar o produto, use sempre
protegéo ocular aprovada.

PERIGO: mantenha as maos
afastadas do disco.

PERIGO: mantenha as maos
afastadas do disco.

Mantenha todas as partes do
corpo longe das superficies
quentes.

Setas que indicam limites para o
posicionamento da alga.

Use sempre luvas de protecao
aprovadas.

Use botas resistentes e
antiderrapantes.
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(Fig. 13)

PERIGO: este produto n&o é eletricamente isolado. Se o produto encostar
ou se aproximar de linhas de energia de alta-tensao, podera causar a morte
ou ferimentos graves. A eletricidade pode saltar de um ponto para outro por
meio de um arco elétrico. Quanto maior a tensao, maior a distancia que

a eletricidade pode saltar. A eletricidade também pode passar por galhos

e outros objetos, principalmente se estiverem molhados. Mantenha sempre
uma distancia de, pelo menos, 10 m entre o produto e as linhas de alimenta-

¢ao de alta-tensao e/ou quaisquer objetos que estejam encostados nelas.
Caso precise trabalhar a esta distancia segura, antes de iniciar o trabalho,
entre sempre em contato com a empresa de energia em questao para
verificar se a energia esta desligada.

Durante o trabalho, o operador do produto deve se certificar de que nenhu-
ma pessoa ou animal se aproxime a menos de 15 metros.

Observagao: Outros simbolos ou
decalques presentes no acessorio se referem
a exigéncias especiais de certificagdo para
mercados especificos.

Fabricante

Husqvarna Professional Products, Inc. 9335
Harris Corners Pkwy, Charlotte, NC 28269,
USA

Danos ao produto

Nao assumimos responsabilidade por danos
ao nosso produto se:

» o produto seja reparado incorretamente.

o produto seja reparado com pecas que
néo sejam da marca do fabricante ou
aprovadas pelo fabricante.

» 0 produto tenha um acessoério que nao
seja da marca do fabricante ou ndo seja
aprovado pelo fabricante.

* o produto ndo seja reparado em um centro
de atendimento aprovado ou por uma
autoridade aprovada.

Seguranga

Definicbes de segurancga

Avisos, cuidados e observagdes sédo
utilizados para chamar a atengéo para partes
especialmente importantes do manual.

AVISO: utilizado se existir um
risco de ferimentos ou morte para
o operador ou a terceiros se as

instrugées no manual ndo forem
respeitadas.

Observagao: Utilizados para conferir
mais informagdes necessarias em uma
determinada situagao.

INSTRUCOES
DE SEGURANCA
IMPORTANTES

CUIDADO: utilizado se existir
um risco de danos para o produto,
outros materiais ou para a area

adjacente, se as instrucdes no
manual nao forem respeitadas.

AVISO: Leia todos os avisos

de seguranca e as instrugdes. O
nao cumprimento dos avisos e

das instrugdes pode causar choque

elétrico, incéndio e/ou ferimentos
graves.
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Leia todas as instru¢des

AVISO: Ao usar equipamentos
elétricos de jardinagem, siga
sempre as precaugdes basicas de
seguranga para reduzir o risco

de incéndio, choque elétrico e
ferimentos, incluindo:

Avisos gerais de seguranga da
magquina

AVISO: Leia todos os avisos de
seguranga, instrugdes, ilustracbes
e especificagbes fornecidas com
esta maquina. O ndo cumprimento
de fodas as instrugoes listadas
abaixo pode causar choque
elétrico, incéndio e/ou ferimentos
graves.

Observagao: Guarde todos os avisos e
as instrugées para consulta futura. O termo
"méquina” nos avisos se refere a maquina
operada pela rede elétrica (com fio) ou por
bateria (sem fio).

Seguranga da area de trabalho

* Mantenha a area de trabalho limpa e
bem iluminada. Areas desorganizadas ou
escuras podem gerar acidentes.

» Nao opere maquinas em atmosferas
explosivas, como préximo a liquidos
inflamaveis, gases ou poeira. As maquinas
geram faiscas que podem inflamar poeira
ou fumaga.

» Mantenha as criangas e os transeuntes a
distancia enquanto operar uma magquina.
Distragbes podem causar a perda de
controle.

Seguranga elétrica

* Os plugues da maquina devem ser
compativeis com a tomada. Nunca
modifique o plugue de forma alguma.
N&o use adaptadores de tomada
com maquinas aterradas. Plugues ndo
modificados e tomadas compativeis
reduzirdo o risco de choque elétrico.

» Evite que seu corpo entre em contato
com superficies aterradas ou fixas ao
solo, como canos, radiadores, fogdes e
refrigeradores. O corpo pode atuar como

uma conexao terra, aumentando o risco de
choque elétrico.

N&o exponha as maquinas a chuva

ou umidade. Entrada de agua em uma
maaquina aumentara o risco de choque
elétrico.

Nao force o cabo. Nunca use o cabo para
transportar, puxar ou desligar a maquina.
Mantenha o cabo longe do calor, dleo,
arestas vivas ou pegas moéveis. Cabos
danificados ou emaranhados aumentam o
risco de choque elétrico.

Ao operar uma maquina em area externa,
use um cabo de extensdo adequada para
uso exterior. A utilizagdo de um cabo
adequado para drea externa reduz o risco
de choque elétrico.

Caso seja inevitavel operar uma maquina
em local imido, use uma fonte de
alimentag&o protegida por um interruptor
de circuito por falha de aterramento
(GFCI). O uso de um GFCI reduz o risco
de choque elétrico.

Seguranga pessoal

.

Fique alerta, preste atengéo em suas
acdes e use o bom senso ao operar uma
magquina. Nao utilize a maquina se estiver
cansado ou sob a influéncia de drogas,
alcool ou medicamentos. Um momento de
desalengdo ao operad-la pode resultar em
ferimentos graves.

Use sempre equipamentos de prote¢do
individual. Use sempre protegdo ocular.
Equipamentos de protegéo individual,
como mdscara contra poeira, sapatos

de seguranga antiderrapantes, capacete
ou protegdo auricular, usados nas
condigbes adequadas, diminuem o risco
de ferimentos.

Evite o acionamento acidental da maquina.
Certifique-se de que o interruptor esteja
na posi¢do DESLIGADA antes de pegar,
transportar ou conectar a ferramenta a
fonte de alimentagdo e/ou @ maquina.
Transportar a maquina com o dedo no
Interruptor ou energiza-la com o interruptor
ligado pode causar acidentes.

Remova qualquer chave de ajuste ou
chave antes de ligar a maquina. Uma
chave de ajuste ou uma chave deixada
presa a uma pega rotativa da maquina
pode resultar em ferimentos.

Nao se estique demais. Mantenha-

se sempre equilibrado, com os pés
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bem apoiados. /sso proporciona melhor
controle da maquina em situagées
inesperadas.

Vista-se com roupas apropriadas. Nao use
joias ou roupas folgadas. Mantenha os
cabelos, roupas e luvas afastados das
pegas moéveis. Roupas folgadas, joias ou
cabelos compridos podem se prender nas
pecas moveis.

Se os dispositivos estiverem previstos
para a conexdo de equipamentos de
extragéo e coleta de poeira, garanta que
estes figuem conectados e usados da
forma correta. O uso dos equijpamentos de
coleta pode reduzir os riscos relacionados
a poeira.

N&o deixe que a familiaridade obtida com
o uso frequente de ferramentas torne vocé
complacente, ignorando os principios de
segurang¢a. Uma agdo descuidada pode
causar ferimentos graves em uma fragdo
de segundo.

A emisséo de vibragao durante o uso real
da maquina pode diferir do valor total
declarado dependendo das formas como
a maquina é usada. Os operadores devem
identificar medidas de segurancga para se
protegerem com base em uma estimativa
de exposi¢ao nas condi¢des reais de uso
(levando em consideragao todas as partes
do ciclo operacional, como os momentos
em que a maquina é desligada e quando
esta em marcha lenta, além do gatilho).

Uso e cuidados com a maquina

Nao force a maquina. Use a maquina
correta para a sua aplicagdo. A maquina
correta fard um trabalho melhor e mais
seguro conforme o uso para o qual ela foi
concebida.

N&o use a maquina se o interruptor ndo
a ligar e desligar. Qualquer maquina que
ndo puder ser ligada, nem desligada,
pelo interruptor, é perigosa e deverd ser
reparada.

Antes de fazer qualquer ajuste, trocar
acessoérios ou guardar a maquina,
desconecte o plugue da fonte de
alimentagdo e/ou remova o conjunto de
baterias se possivel. Estas medidas de
seguranga preventiva reduzem o risco de
ativagdo acidental da maquina.

Guarde as maquinas fora do alcance

de criangas e nao permita que pessoas
nao familiarizadas com elas ou com

estas instrugdes as operem. Maquinas
sS40 perigosas nas maos de pessoas
destreinadas.

Faga a manutengéo das maquinas

e dos acessorios. Verifique se ha
desalinhamento ou agarramento das
pecas moéveis, quebra de pegas e
quaisquer outras condigbes que possam
afetar a operagdo da maquina. Se

a maquina estiver danificada, repare-a
antes de usar. Muitos acidentes sdo
causados por maquinas com manutengdo
Inadequada.

Mantenha as maquinas de corte afiadas

e limpas. Com a manutengdo apropriada,
as maquinas de corte com arestas afiadas
ficam menos propensas a agarramentos e
s&o mais faceis de controlar.

Use a maquina, acessoérios e ferramentas,
etc., de acordo com estas instrugdes,
levando em consideragado as condigbes de
trabalho e o trabalho a ser executado. O
uso da maquina em operagoes diferentes
das originais pode resultar em uma
situagéo de perigo.

Mantenha as algas e as superficies de
agarramento secas, limpas e livres de
Gleo e graxa. Algas e superficies de
agarramento escorregadias ndao permitem
0 manuselo seguro e o controle da
maquina em situagées inesperadas.

Uso e cuidados com as ferramentas a
bateria

Recarregue somente com o carregador
especificado pelo fabricante. Um
carregador adequado para um tipo de
bateria pode gerar risco de incéndio
quando usado com ouftro tipo de bateria.
Utilize maquinas somente com baterias
especificamente designadas. O uso de
qualquer outra bateria pode gerar risco de
ferimentos e incéndio.

Quando as baterias ndo estdo em uso,
mantenha-as longe de objetos de metal,
como clipes de papel, moedas, chaves,
pregos, parafusos ou outros pequenos
objetos de metal que podem fazer uma
conexao entre terminais. O curfo-circuifo
dos terminais da bateria pode causar
queimaduras ou incéndo.

Em condigdes abusivas, um liquido pode
ser ejetado da bateria; evite contato. Se
ocorrer contato acidental, lave com agua
corrente. Se o liquido entrar em contato
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com os olhos, procure ajuda médica. O
liquido ejetado da bateria pode causar
irritagbes ou queimaaduras.

Né&o use baterias ou ferramentas
danificadas ou alteradas. Baterias
danificadas ou alteradas podem
apresentar comportamento imprevisivel,
resultando em incéndio, explosdo ou risco
de ferimentos.

N&o exponha a bateria ou ferramenta ao
fogo ou a temperaturas excessivas. A
exposigdo ao fogo ou temperaturas acima
de 130 °C (265 °F) pode causar explosdo.
Siga todas as instrugdes de carregamento
e nao carregue a bateria ou a ferramenta
fora da faixa de temperatura especificada
nas instrugdes. O carregamento
inadequado ou em temperaturas fora da
faixa especificada pode danificar a bateria
e aumentar o risco de incéndio.

Servigo

Reparos da maquina devem ser
executados por uma pessoa qualificada
usando apenas pegas sobressalentes
idénticas. /sso garantira a manutengdo
segura da maquina.

Nunca faga a manutengao de baterias
danificadas. A manutengdo de pacotes

de baterias so deve ser realizada pelo
fabricante ou pelos prestadores de servigo
autorizados.

Avisos de seguranga do aparador de cerca
viva

N&o use o aparador de cerca viva

em condigdes climaticas adversas,
principalmente quando houver risco de
raios. /sso diminui o risco de ser atingido
por raios.

Mantenha todos os cabos de alimentagéo
longe da area de corte. Cabos de
alimentagdo podem ficar oculfos em
cercas vivas ou arbustos e podem ser
acidentalmente cortados pelo disco.

Use proteg¢éo auricular. Equipamentos de
protecdo adequados reduzirdo o risco de
perda auditiva.

Segure o aparador de cerca viva apenas
por superficies de fixag&do isoladas, pois o
disco pode encostar na fiagdo oculta. O
contato dos discos com um fio energizado
pode tornar as partes melalicas expostas
do aparador de cerca viva condutoras de

.

eletricidade, e o operador pode levar um
choque elétrico.

Mantenha todas as partes do corpo
longe do disco. Ndo remova o material
cortado nem segure o0 material a ser
cortado quando os discos estiverem em
movimento. Os discos continuam se
movendo depois que o interruptor é
desligado. Um momento de desatengdo
ao operar o aparador de cerca viva pode
resultar em ferimentos graves.

Ao limpar o material preso ou fazer a
manutencao do aparador, certifique-se de
que todos os interruptores de energia
estejam desligados e que o conjunto de
baterias seja removido ou desconectado.
O acionamento inesperado do aparador
ao limpar o material preso ou fazer a
manutengao pode resultar em ferimentos
graves.

Transporte o aparador de cerca viva pela
alga com o disco parado e tome cuidado
para ndo operar nenhum interruptor de
alimentagdo. O transporte adequado do
aparador de cerca viva diminuird o risco
de partida inadvertida e de ferimentos
causados pelos discos.

Ao transportar ou armazenar o aparador
de cerca viva, use sempre a protegao

do disco. O manuseio adequado do
aparador de cerca viva diminuird o risco
de ferimentos pelos discos.

Avisos de seguranc¢a do aparador de
cerca viva de alcance estendido

Ao operar o aparador de cerca viva de
alcance estendido acima da cabega, use
sempre prote¢do. A queda de detritos
pode resultar em ferimentos graves.

Ao operar o aparador de cerca viva de
alcance estendido, use sempre as duas
maos. Para evitar perda de controle,
segure o aparador de cerca viva de
alcance estendido com as duas maos.
Para reduzir o risco de eletrocussao,
nunca use o aparador de cerca viva

de alcance estendido préximo a linhas
elétricas. O contato ou o uso proximo a
linhas de energia pode causar ferimentos
graves ou choque elétrico, resultando em
morte.
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Instru¢des gerais de seguranca

AVISO: Leia todos os avisos

de seguranga e as instrugdes. O
nao cumprimento dos avisos e

das instrugdes pode causar choque
elétrico, incéndio e/ou ferimentos
graves.

A

» Antes de usar o acessorio, leia
atentamente o manual do operador
e certifique-se de ter entendido as
instrugdes.

» Estas complementam as instrugbes que
foram incluidas no produto. Para outros
procedimentos, consulte as instrugdes de
operacao do produto.

* O design do acessorio ndo pode ser
modificado em nenhuma circunstancia
sem a permissao do fabricante. Nao
use um acessorio que parega ter sido
modificado por outras pessoas; sempre
use acessorios originais. Modificagdes
e/ou acessorios ndo autorizados podem
resultar em ferimentos graves ou mesmo
a morte do operador e de outras pessoas.

Guarde todos os avisos e as
instrugdes para consulta futura

Instrugdes de seguranga para
operagédo

» Caso se depare com uma situagéo em
que nao tenha certeza de como proceder,
pergunte a um especialista. Entre em
contato com seu revendedor ou oficina de
servigo.

+ Evite todo uso que considere estar além
de sua capacidade.

» Ferramenta de corte. Nao toque na
ferramenta sem antes desligar o motor/
remover a bateria.

* Nunca permita que criangas operem o
produto.

» Quando estiver trabalhando, fique a uma
distancia de 15 m.

* Nunca permita que outra pessoa use
o produto sem estar certo de que
compreendeu o conteudo do manual do
operador.

* Nunca trabalhe em escadas, banquetas ou
qualquer outra posigéo elevada que ndo
esteja totalmente segura.

(Fig. 14)

« Certifique-se sempre de ter uma posi¢éo
de trabalho segura e estavel.

» Use sempre as duas maos para segurar o
produto. Segure o produto ao lado do seu
corpo.

(Fig. 15)

» Certifique-se de conectar o arnés ao
gancho de suporte. Use somente um
arnés.

* Use a mao direita para controlar o
acionador/acelerador.

(Fig. 16)

* Em caso de emergéncia, solte o produto e
deixe-o cair no chao.

» Certifique-se de que as maos e os pés
nao se aproximem do acessorio de corte
quando o motor estiver funcionando.

* Quando o motor estiver desligado,
mantenha as maos e os pés afastados do
acessorio de corte até que o motor esteja
totalmente parado.

» Cuidado com tocos de galhos que possam
ser arremessados durante o corte.

* Coloque sempre o produto no chao
quando nao estiver em uso.

* Nao corte muito perto do solo. Pedras e
outros objetos podem ser arremessados.

» Verifique a area de trabalho quanto
a objetos estranhos, como cabos de
eletricidade, insetos e animais, etc., ou
outros objetos que possam danificar o
acessorio de corte, como itens metalicos.

» Se o disco atingir um objeto ou se
vibragdes ocorrerem, pare o produto
imediatamente. Caso tenha um produto
operado a gasolina, remova a tampa da
vela de ignicdo. Caso tenha um produto
operado a bateria, remova-a. Verifique se
o produto ndo esta danificado. Repare
todos os danos.

+ Caso haja algum atolamento nos discos
durante o trabalho, pare o produto
imediatamente. Caso tenha um produto
operado a gasolina, desligue o motor
e remova a tampa da vela de ignigao.
Caso tenha um produto operado a bateria,
desligue o motor e remova a bateria. Antes
de limpar os discos, certifique-se de que o
produto pare totalmente.
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Outras informagdes de seguranga

« Evite ambientes perigosos: néo use
aparelhos em locais Umidos ou molhados.

* N&o use na chuva.

* Mantenha criangas afastadas: todos os
visitantes devem ser mantidos a uma
distancia segura da area de trabalho.

» Vista-se com roupa apropriada: ndo use
joias ou roupas folgadas. Elas podem ficar
presas nas pecas moéveis. Recomenda-
se usar luvas de borracha e calcados
reforgados ao trabalhar ao ar livre. Use
protegéo para os cabelos longos.

» Use 6culos de seguranga: use sempre
mascara facial ou contra poeira se a
operagao estiver empoeirada.

* Use o aparelho correto: ndo use o
aparelho para nenhum trabalho exceto
para o qual ele se destina.

* Ao levantar ou segurar o aparelho, nao
fiqgue com as areas ou arestas de corte
expostas.

» Nao force o aparelho: ele fara o trabalho
melhor e com menor probabilidade de
ferimentos se for operado no ritmo para o
qual foi projetado.

* Nao estenda demais o alcance: mantenha-
se sempre equilibrado, com os pés bem
apoiados.

* Fique alerta: preste atengao naquilo que
esta fazendo. Use o bom senso. Nao
opere o aparelho se estiver cansado.

» Guarde aparelhos ociosos em ambientes
fechados: quando nao estiverem em uso,
os aparelhos deverao ser guardados em
ambientes fechados e em locais altos ou
trancados, fora do alcance de criangas.

* Mantenha o aparelho com cuidado:
mantenha a aresta de corte afiada e
limpa para obter o melhor desempenho
e reduzir o risco de ferimentos. Obedeca
as instrugdes para lubrificagéo e troca
dos acessérios. Mantenha as algas secas,
limpas e livres de 6leo e graxa.

» Verifique possiveis danos nas pegas:
antes de usar o aparelho, uma
protecdo ou outra peca danificada devera
ser cuidadosamente verificada para
determinar se funcionara corretamente
e cumprira sua fungao. Verifique o
alinhamento e o agarramento das pecas
moveis, quebra de pecas, montagem e
qualquer outra condigdo que possa afetar

o funcionamento. Uma protegado ou outra
peca danificada deve ser reparada ou
substituida adequadamente por um centro
de servigo autorizado, a menos que
indicado em outras partes deste manual.

Equipamento de protegao individual

A\

» A exposicdo prolongada a ruidos pode
resultar em danos permanentes a audigdo.
Use sempre protecéo auricular aprovada.

* Use sempre botas protetoras

AVISO: Antes de usar o produto,
leia as instrugdes de aviso que
seguem.

antiderrapantes.

» Use sempre capacete, protegao ocular e
luvas.

(Fig. 17)

* Ao executar servicos pesados, use sempre
roupas de trabalho e calgas compridas.

* Nunca use joias ou roupas folgadas.

» Certifique-se de que os cabelos fiquem
acima do nivel dos ombros.

Dispositivos de seguranga no produto

A

Esta segéo descreve os recursos de
seguranga do produto, sua finalidade e como
as verificagbes e a manutengdo devem ser
realizadas para garantir o funcionamento
correto. Consulte as instrugdes presentes sob
o titulo /ntrodugdona pdgina26 para verificar
onde essas pegas estao localizadas no seu
produto.

AVISO: Antes de usar o produto,
leia as instrugdes de aviso que
seguem.

A vida util do produto pode ser reduzida

e o risco de acidentes aumentar, caso a
manutengao do produto ndo seja executada
corretamente e os servigos e/ou reparos nao
sejam efetuados de maneira profissional. Se
vocé precisar de mais informagdes, entre em
contato com a concessionaria de servigos
mais proxima.

A\

AVISO: Nunca use um produto
com componentes de seguranga
danificados. O equipamento de
seguranga do produto deve ser
verificado e mantido conforme
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descrito nesta segdo. Se o seu
produto for reprovado em qualquer
uma dessas verificagdes, entre em
contato com o seu agente de
servigo para fazer o reparo.

CUIDADO: Toda a manutencao
e trabalhos de reparo na maquina
requerem treinamento especial.
Essas informagdes se referem
especificamente ao equipamento
de seguranga da maquina. Se a
sua maquina for reprovada em
qualquer uma das verificagdes
descritas abaixo, entre em contato
com o seu agente de servigo.

Ao comprar qualquer um dos
nossos produtos, garantimos a
disponibilidade de reparos e
manutengado. Se o revendedor que
vendeu sua maquina nao for um de
nossos representantes autorizados,
pecga o endereco da sua oficina
autorizada mais préxima.

Como verificar os discos

1. Pare o produto.

a) Caso tenha um produto operado a
gasolina, desligue o motor e remova a
tampa da vela de ignigao.

b) Caso tenha um produto operado a
bateria, desligue o motor e remova a
bateria.

2. Certifique-se de que o produto pare
totalmente.

3. Coloque luvas de protegéo.

4. Certifique-se de que os discos ndo
estejam danificados ou tortos. Substitua
sempre um disco danificado ou torto.

5. Certifique-se de que os parafusos dos
discos ndo estejam muito soltos. Se
um parafuso estiver solto, aperte-o
adequadamente.

Observagao: Nio aperte demais os
parafusos nos discos. Do contrario,

o movimento do disco pode ser
interrompido.

Superficie quente

A caixa de engrenagens fica quente quando
o produto é usado. Para evitar queimaduras,
ndo toque na caixa de engrenagens.

Instrugcdes de seguranga para
manutengao

Antes de usar o produto, leia as instrugdes de
aviso que seguem.

* Antes de usar qualquer parte do
equipamento de corte, pare sempre o
produto. Caso tenha um produto operado
a gasolina, remova a tampa da vela de
ignicdo. Caso tenha um produto operado
a bateria, remova-a. Antes de iniciar
qualquer trabalho no equipamento de
corte, verifique se ele esta totalmente
parado.

» Quando o produto ndo estiver em uso, a
protecéo de transporte devera sempre ser
instalada no acessorio de corte.

* Antes de limpar, fazer reparos ou
inspecionar o acessoério de corte,
certifique-se de que ele esteja parado.
Caso tenha um produto operado a
gasolina, remova a tampa da vela de
ignicdo. Caso tenha um produto operado
a bateria, remova-a.

* Ao reparar o acessorio de corte,
use sempre luvas reforgadas. Ele é
extremamente afiado e pode causar cortes
facilmente.

(Fig. 18)
» Guarde o produto fora do alcance de
criangas.

Nos reparos, use apenas pegas
sobressalentes originais.

Montagem

Como instalar o gancho de suporte
do arnés

1. Instale o gancho de suporte do arnés entre
a alga e a alga do acelerador. (Fig. 19)

Observagao: Nao cologue o gancho de
suporte no adesivo.

2. Aperte os 2 parafusos com uma chave
sextavada.
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3.

Para equilibrar o produto e facilitar o uso,
ajuste o gancho de suporte do arnés.

Como montar o cabegote de corte

A

CUIDADO: Certifique-se de que
0 eixo propulsor dentro do eixo

se engate no corte no cabegote.
Certifique-se também de que o eixo
de transmissao esteja alinhado e
totalmente inserido no encaixe da
caixa de engrenagens.

1.

Remova o parafuso de ajuste (B) e os
parafusos de fixagao (C) do cabegote de
corte. (Fig. 20)

Alinhe a seta no eixo ao orificio no
cabecote de corte. (Fig. 21)

Empurre o eixo no cabegote de corte

até ver o orificio (A) através dele. Se
necessario, gire levemente o eixo para
alinhar e inserir completamente o eixo de
transmissao interno no encaixe da caixa
de engrenagens.

4. Instale e aperte o parafuso de ajuste (B).

Aperte os parafusos de fixagao (C).

OPERACAO

Como fazer uma verificagdo antes
da operagao

1.

Inspecione a area de trabalho. Remova
quaisquer objetos que possam ser
arremessados.

Verifique o acessoério de corte. Ndo use
discos danificados.

Verifique se o produto funciona
perfeitamente. Verifique se todas as
porcas e os parafusos estdo apertados.

Certifique-se de que a caixa

de engrenagens esteja corretamente
lubrificada. Consulte Como lubrificar o
alojamento da transmissdo e a caixa
de engrenagensna pdgina35 para obter
instrugoes.

Verifique que o acessorio de corte pare
quando o acionador/acelerador € liberado.

Use o produto apenas para a finalidade a
qual foi destinado.

Certifique-se de que a alga e os recursos
de segurancga estejam em boas condigdes
de funcionamento. Nunca use um produto
com uma pega faltando ou modificado
diferentemente de suas especificagdes.

Como operar o produto

1.

Ao aparar as laterais, trabalhe com uma
acao de oscilagao da parte inferior para a
superior. (Fig. 22)

2.

Para adequar a carga, configure o ajuste
de velocidade/do acelerador.

Ao usar um produto operado a gasolina
para cortar uma cerca viva, certifique-se
de que o motor esteja voltado para longe
da area cortada.

Né&o apresse o trabalho, mas trabalhe de
forma constante até que todos os galhos
tenham sido cortados de maneira limpa.

Como alterar o angulo do aparador
de cerca viva

1.

Desligue o motor e certifique-se de que o
produto pare completamente.

Coloque o produto no chao e instale a
protecéo de transporte (A) no cortador.
(Fig. 23)

Mova afaste a alavanca de ajuste de
angulo (B) do acessorio e remova o pino
(C) de seu orificio. (Fig. 24)

Observagao: Se o pino ndo se mover
suavemente, mova o eixo (D) para a frente
e para tras, um pouco.

Use a alavanca de ajuste de angulo (E) e
ajuste o angulo do cortador. (Fig. 25)

Solte a alavanca de ajuste de angulo e
trave o pino (C) em seu orificio correto.
(Fig. 26)

34

1917 - 008 - 18.11.2025



Manutencao

Introdugéo

Abaixo, vocé encontrara algumas instrugoes
gerais de manutencgéo. Se vocé precisar de
mais informacgdes, entre em contato com a
oficina mais préxima.

Como fazer a manutengéo no
acessorio

Como fazer manutengdes diarias

1.

Verifique se os discos ndo se movem
quando o acionador/acelerador é liberado
ou quando o afogador esta na posigao de
partida. (Fig. 27)

Verifique se os parafusos que prendem os

discos estao corretamente apertados. (Fig.

28)

Como fazer a manutengao semanal

Abasteca o alojamento da transmissao

e a caixa de engrenagens com graxa.
Consulte Como lubrificar o alojamento da
transmissdo e a caixa de engrenagensna
pagina3b.

Como lubrificar o alojamento
da transmissdo e a caixa de
engrenagens

A

CUIDADO: 0 alojamento da
transmisséo e a caixa de
engrenagens nao devem ser
completamente abastecidos com
graxa. A graxa se expande

a medida que o produto se
aquece durante a operagédo. Se

o alojamento da transmisséo e a
caixa de engrenagens estiverem
completamente abastecidos de
graxa, isso podera danificar as
vedagdes e causar vazamentos.

Ha uma abertura de abastecimento de

graxa e um plugue para abastecimento de
lubrificante no alojamento da transmissao (A)
e na caixa de engrenagens (B).

(Fig. 29)

1.

Remova os plugues das aberturas de
abastecimento de graxa.

Aplique graxa através das aberturas de
abastecimento.

Instale os plugues nas aberturas de
abastecimento de graxa.

Observagao: Os novos produtos devem
ser abastecidos com graxa apds cerca de
20 horas de operacgao e, posteriormente,

a cada 60 horas de operagao. Use

graxa de litio NGLI grau 2. A graxa

da engrenagem conica normalmente nao
necessita ser trocada, exceto se forem
realizados reparos.

Como limpar e lubrificar o cortador

1.

Antes e apds o uso do produto, limpe
qualquer residuo de resina e planta dos
discos com um agente de limpeza.

2. Antes de armazenar o produto por longos

periodos, lubrifique os sabres do disco
com graxa de pulverizagdo. (Fig. 30)

1917 - 008 - 18.11.2025

35



Dados técnicos

Especificagbes técnicas

| HA322
Peso
Peso, Ib/kg | 5.9/2,7
Discos
Comprimento do disco, pol./mm | 21,6/550
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Introduction

Description du produit

Nous travaillons continuellement au
développement de nos produits et nous
réservons le droit d'en modifier, entre autres,

qu'avec le produit spécialement
congu a cet effet. Reportez-vous au
chapitre sur I'accessoire du manuel
d'utilisation du produit.

la conception et I'aspect sans préavis.

Utilisation prévue

A

Présentation de l'accessoire pour HA322

AVERTISSEMENT: Cet

accessoire ne peut étre utilisé

(Fig. 1) (Fig.
1. Protection de transport
2. Couteau
3. Bouchon et raccord de graissage pour
le remplissage du lubrifiant (carter de )
transmission) (Fig.
4. Arbre
5. Harnais
6. Crochet de suspension du harnais (Fig.
7. Clé a six pans
8. Poignée de réglage de I'angle
9. Levier de réglage de I'angle
10.Bouchon et raccord de graissage pour (Fig.
le remplissage du lubrifiant (carter
d'engrenages)
11.Carter (Fig.
12.Manuel d'utilisation
Symboles sur I'accessoire et le bloc (Fig.
d'alimentation
(Fig. 2) Une utilisation erronée ou
négligente de ce produit peut (Fig.
occasionner des blessures graves,
voire mortelles pour I'utilisateur ou
d'autres personnes. (Fig.
(Fig. 3) Avant d'utiliser I'accessoire, lisez
attentivement le manuel de (Fig.

I'opérateur et assimilez les
instructions qu'il contient.

Le produit est uniquement destiné a la taille
des branches et des rameaux.

Avant d'utiliser I'accessoire, lisez
attentivement le manuel de
I'opérateur et assimilez les
instructions qu'il contient.

Utilisez toujours des protége-
oreilles homologués pendant
I'utilisation du produit.

Utilisez toujours des protections
pour les yeux homologuées
pendant I'utilisation du produit.

DANGER - Maintenez vos mains
a distance de la lame.

DANGER - Maintenez vos mains
a distance de la lame.

Maintenez toutes les parties
de votre corps a distance des
surfaces chaudes et brilantes.

Fléches indiquant les limites quant
a I'emplacement de la poignée.

Portez toujours des gants de
protection homologués.

Utilisez des bottes antidérapantes
et résistantes.
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(Fig. 13)

DANGER - Ce produit est dépourvu d'isolation électrique. Si le produit entre
en contact avec ou est utilisé a proximité de lignes conductrices de ten-
sion, ceci peut entrainer des blessures personnelles graves, voire mortelles.
L'électricité peut étre transmise d'un point a un autre par un arc de tension.
Plus la tension est élevée et plus la longueur de transmission de la tension
est élevée. L'électricité peut également étre transmise par des branches et
d'autres objets, particulierement s'ils sont mouillés. Toujours conserver une
distance d'au moins 10 m entre le produit et la ligne conductrice d'électricité
et/ou les objets en contact avec cette ligne. Si vous ne pouvez pas respecter
cette distance de sécurité, contactez toujours la compagnie électrique afin
de vous assurer que la ligne a été coupée avant de commencer les travaux.

L'opérateur du produit doit s'assurer qu'aucune personne ou aucun animal
ne s'approche a moins de 15 métres pendant le travail.

Remarque: Les autres symboles/
autocollants présents sur I'accessoire
concernent des exigences de certification
spécifiques a certains marchés.

* le produit n'est pas correctement réparé ;

* le produit est réparé avec des piéces qui
ne proviennent pas du fabricant ou qui ne
sont pas homologuées par le fabricant ;

* le produit est équipé d'un accessoire qui

ne provient pas du fabricant ou qui n'est

Fabricant pas homologué par le fabricant ;
Husqvarna Professional Products, Inc. 9335 * le produit n'est pas réparé par un centre
Harris Corners Pkwy, Charlotte, NC 28269, d'entretien agréé ou par une autorité
USA homologuée.
Endommagement du produit
Nous ne sommes pas responsables des
dommages subis par le produit si :

Sécurité
Définitions de sécurité Remarque: utilisé pour donner des
Des avertissements, des recommandations et informations supplémentaires pour une
des remarques sont utilisés pour souligner situation donnée.

des parties spécialement importantes du

manuel.

CONSIGNES

cas de risque de blessures ou

A AVERTISSEMENT: uiscen  DE SECURITE

de mort pour l'opérateur ou les I M PO RTANTES

personnes a proximité si les

instructions du manuel ne sont pas

respectées. c AVERTISSEMENT: Lire toutes
les consignes et instructions de
sécurité. Le non-respect des
REMARQUE: utilisé en cas consignes et mises en garde peut
de risque de dommages pour le étre a l'origine d'un choc électrique,
produit, d'autres matériaux ou les d'un incendie et/ou de blessures
environs si les instructions du graves.

manuel ne sont pas respectées.
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Lisez toutes les instructions

I'utilisation d'appareils de jardinage,
des précautions élémentaires de
sécurité doivent toujours étre
observées afin de réduire les
risques d'incendie, de décharge
électrique et de blessures
corporelles, y compris ce qui suit :

e AVERTISSEMENT: Lors de

Avertissements généraux relatifs a la
sécurité de la machine

connaissance de I'ensemble

des avertissements, consignes,
illustrations et spécifications relatifs
a la sécurité fournis avec cette
machine. Le non-respect des
consignes énumeérées ci-dessous
peut étre a l'origine d'un choc
électrique, d'un incendie et/ou de
blessures graves.

c AVERTISSEMENT: Prenez

Remarque: Conservez tous les
avertissements et toutes les instructions pour
consultation ultérieure. Le terme « machine »
utilisé dans les avertissements se rapporte a
votre machine sur secteur (filaire) ou a votre
machine alimentée par batterie (sans fil).

Sécurité dans la zone de travail

» Maintenez une zone de travail propre et
bien éclairée. Les espaces encombrés ou
sombres exposent a des accidents.

+ N'utilisez pas la machine dans un
environnement explosif, dans lequel se
trouvent des liquides inflammables, des
gaz ou des poussiéres. Les machines
créent des étincelles qui peuvent
provoquer l'inflammation de /a poussiere
ou des vapeurs.

» Maintenez les enfants et autres personnes
a distance pendant le fonctionnement de
la machine. Les distractions peuvent étre
la cause d'une perte de contréle de la
machine.

Sécurité électrique

+ La fiche de la machine doit étre adaptée
a la prise de courant. N'apportez jamais
de madifications a la fiche. N'utilisez pas

de fiches adaptatrices avec des machines
mises a la terre. Des fiches non modifiées
et des prises compatibles réduiront le
risque d'électrocution.

« Evitez tout contact physique avec les
surfaces mises a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et
les réfrigérateurs. Le risque d‘électrocution
est plus important si le corps est relié a la
terre.

» N'exposez pas les machines a la pluie
ou a I'humidité. La pénétration d'eau a
lintérieur de la machine augmente le
risque de choc électrique.

» Ne malmenez pas le cordon. N'utilisez
jamais le cordon d'alimentation pour
porter, tirer ou débrancher la machine.
Maintenez le cordon d'alimentation a
I'écart de la chaleur, de I'huile, de bords
tranchants ou de piéces en mouvement.
Les cordons endommagés ou emmélés
augmentent le risque d'électrocution.

+ Lors du fonctionnement de la machine en
extérieur, utilisez une rallonge appropriée
pour une utilisation extérieure. L utilisation
d'une rallonge prévue pour un usage en
extérieur réduit le risque d'électrocution.

+ Sila machine doit étre mise sous tension
dans un endroit humide, utilisez une
alimentation protégée par un disjoncteur
de fuite a la terre (DDFT). L utilisation d'un
DDFT réduit le risque de choc éElectrique.

Sécurité du personnel

+ Soyez attentif, restez concentré sur le
travail en cours et utilisez la machine
de maniére raisonnable. N'utilisez pas
la machine si vous étes fatigué ou
sous l'influence de drogues, d‘alcool ou
de médicaments. // suffit d'un moment
d'inattention pendant le fonctionnement de
la machine pour se blesser gravement.

+ Utilisez un équipement de protection
individuel. Travaillez toujours avec
des protections pour les yeux. Les
équipements de protection tels que les
masques anti-poussiére, les chaussures
de sécurité antidérapantes, le casque
ou les protege-oreilles utilisés dans les
conditions qui conviennent réduisent les
blessures corporelles.

« Evitez tout démarrage intempestif.
Assurez-vous que l'interrupteur est en
position d'arrét avant de brancher
I'alimentation électrique et/ou le bloc de
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batteries, de saisir la machine ou de la
transporter. // est dangereux de porter

la machine en conservant le doigt sur
l'interrupteur ou de brancher la machine

a l'alimentation électrique alors que
l'interrupteur est en position marche.
Retirez tout outil de réglage ou clé avant
d'allumer la machine. Un outil ou une clé
relié a une piece rotative de la machine
peut causer des blessures.

Ne vous penchez pas trop loin. Restez
toujours en équilibre et sur vos appuis.
Cela permet de mieux contrdler la machine
dans des situations inattendues.
Habillez-vous correctement. Ne portez ni
vétements amples ni bijoux. Maintenez les
cheveux, les vétements et les gants de
jardin hors de portée des piéces de I'outil
en mouvement. Les vétements amples, les
bijoux et les cheveux longs peuvent étre
happés dans les pieces mobiles.

Si des dispositifs sont fournis pour
raccorder des systémes de collecte de

la poussiére et d'aspirateur industriel,
vérifiez qu'ils sont correctement branchés
et utilisés. L utilisation de systemes
d'aspirateurs peut réduire les risques
associés a la poussiere.

La connaissance des outils, acquise par
l'usage fréquent de ces derniers, ne

doit pas vous dispenser d'étre prudent

et d'appliquer les principes de sécurité.
Une manipulation inattentive peut entrainer
de graves blessures en une fraction de
seconde.

Les émissions de vibrations durant
I'utilisation de la machine peuvent différer
de la valeur totale déclarée en fonction

de la maniére dont la machine est

utilisée. En vue de se protéger, les
opérateurs devraient établir des mesures
de sécurité basées sur une estimation

de leur exposition dans les conditions
d'utilisation réelles (en tenant compte de
toutes les phases du cycle opératoire, par
exemple, lorsque la machine est éteinte et
lorsqu'elle fonctionne en mode ralenti).

Utilisation et entretien de la machine

Ne forcez pas en utilisant la machine.
Utilisez la machine adaptée a votre travail.
La machine appropriée permettra de mieux
réaliser la tdche, de maniere plus sdre, au
régime prévu.

N'utilisez pas la machine si l'interrupteur
ne permet pas la mise sous tension et
l'arrét. Toute machine qui ne peut pas
étre contrélée par son interrupteur est
dangereuse et doit étre réparée.
Débranchez la fiche de la prise et/ou
retirez la batterie, si celle-ci est amovible,
avant de procéder aux réglages, de
changer d'accessoires ou de ranger la
machine. De felles mesures préventives
réduisent le risque de démarrage
accidentel de la machine.

Lorsqu'elle n'est pas utilisée, rangez la
machine hors de portée des enfants.
N'autorisez pas des personnes qui n'ont
pas lu ces instructions et ne sont pas
familieres avec I'utilisation de la machine
a se servir de celle-ci. Les machines
sont dangereuses entre les mains de
personnes inexpérimentées.

Entretenez les machines et les
accessoires. Vérifiez que les piéces
mobiles sont correctement alignées et
ne coincent pas, qu'aucune piéce n'est
cassée, et controlez I'absence de toute
autre situation susceptible d'altérer le
fonctionnement de la machine. En cas
de dommages, faites réparer la machine
avant de l'utiliser. De nombreux accidents
résultent d'un mauvais entretien des
machines.

Maintenez les machines de coupe
aiguisées et propres. Des machines de
coupe correctement entretenues, avec des
bords tranchants aiguisés, sont moins
susceptibles de se coincer et sont plus
faciles a controler.

Utilisez la machine, les accessoires et
les outils insérables, etc. conformément
a ces instructions, en tenant compte des
conditions de fravail et de la tache a
réaliser. L utilisation de la machine pour
des applications différentes de celles pour
lesquelles elle a été congue peut étre la
cause d'une sifuation dangereuse.

Les poignées et les surfaces de
maintien doivent toujours étre propres,
seches et sans traces d'huile ni de
graisse. Des poignées et surfaces de
préhension glissantes ne permettent pas
une utilisation et un contréle sdrs de /la
machine en cas de situation imprévue.

40

1917 - 008 - 18.11.2025



Utilisation et entretien d'un outil a batterie

» Ne rechargez la machine qu'avec le
chargeur indiqué par le fabricant. Un
chargeur convenant a un type de bloc
de batteries particulier peut entrainer un
risque d'incendje s'il est utilisé avec un
autre bloc.

+ Utilisez uniquement les batteries prévues
a cet effet dans les machines. L utilisation
d'une autre batterie peut entrainer un
risque de blessure et d'incendie.

» Lorsque la batterie n'est pas utilisée,
maintenez-la a distance d'objets
métalliques, tels que des trombones,
piéces de monnaie, clés, clous, vis, ou
autres petits objets en métal risquant de
relier une borne a l'autre. Court-circuiter
les bornes de batterie entraine un risque
de brdlures et d'incendie.

» En cas d'utilisation abusive, du liquide
peut s'échapper de la batterie ; évitez
tout contact. En cas de contact accidentel,
rincez a I'eau. En cas de contact avec
les yeux, consultez un médecin. Le
liquide échappé de la batterie peut causer
irritations et brdlures.

» Nutilisez pas une batterie ou un outil
endommagé ou altéré. Les batteries
endommagées ou altérées peuvent
présenter un comportement imprévisible
pouvant provoquer un incendie, une
explosion ou un risque de blessure.

» N'exposez pas une batterie ou un outil au
feu ou a des températures trop élevées.
L'exposition au feu ou a des températures
supérieures a 130 °C (265 °F) peut
provoquer une explosion.

* Respectez toutes les instructions de
charge et ne chargez pas la batterie
ou l'outil en dehors de la plage
de température spécifiée dans les
instructions. Ne pas charger la batterie
correctement ou la charger a des
températures comprises en dehors de
la plage spécifiée peut endommager la
batterie et augmenter le risque d'incendie.

Entretien

» Confiez la réparation de votre machine
a du personnel spécialisé et qualifié
qui utilisera uniquement des piéces
de rechange d'origine. Cela garantit le
maintien de la sécurité de la machine.

N'entretenez jamais des batteries
endommagées. L ‘entretien des batteries
doit étre effectué uniquement par le
fabricant ou des fournisseurs de services
agrées.

Avertissements de sécurité relatifs au taille-
haies

N'utilisez pas le taille-haies en cas de
mauvaises conditions météorologiques, en
particulier lorsqu'il y a un risque de foudre.
Cela permet de réduire le risque d'étre
frappé par la foudre.

Maintenez tous les cables et cordons
d'alimentation a distance de la zone de
coupe. Les cordons dalimentation et les
cables peuvent étre masqués par des
hales ou des buissons et étre coupés
accidentellement par la lame.

Portez des protections auditives. Un
équipement de protection adéquat réduit le
risque de perte daudition.

Tenez le taille-haies uniquement par les
surfaces de préhension isolées, car la
lame pourrait entrer en contact avec

du cablage non apparent. S/ /es /lames
touchent un cable sous tension, elles
risquent de mettre également sous tension
les parties métalliques exposées du taille-
haies, ce qui pourrait envoyer un choc
électrique a I'utilisateur.

Maintenez toutes les parties de votre corps
a distance de la lame. Ne retirez pas

le matériel végétal coupé et n'attrapez

pas le matériel a couper lorsque les

lames bougent. Les /lames continuent de
bouger une fois l'interrupteur en position
darrét. Un moment d'inattention pendant
lutilisation du taille-haies peut entrainer
des blessures personnelles graves.
Lorsque vous dégagez les matériaux
coincés ou que vous procédez a l'entretien
du taille-haies, assurez-vous que tous

les interrupteurs d'alimentation sont en
position d'arrét et que la batterie est retirée
ou débranchée. Un démarrage inattendu
du taille-haies lorsque vous dégagez le
matériel végétal coincé ou que vous
procédez a l'entretien peut entrainer des
blessures corporelles graves.

Portez le taille-haies par la poignée avec
la lame arrétée en prenant soin de ne pas
actionner d'interrupteur d'alimentation. Le
transport correct du taille-haies diminue le
risque de démarrage par inadvertance et

1917 - 008 - 18.11.2025

41



de blessures corporelles provoquées par
les lames.

* Mettez toujours la protection de la lame
lors du transport ou du remisage du
taille-haies. Une manipulation correcte du
taille-haies réduira le risque de blessures
corporelles provoquées par les lames.

Avertissements de sécurité relatifs
au taille-haies longue portée

» Utilisez toujours un casque lorsque vous
utilisez le taille-haies longue portée en
hauteur. Les chutes de débris peuvent
causer de graves blessures personnelles.

« Utilisez toujours le taille-haies longue
portée a deux mains. Tenez le taille-haies
longue portée avec les deux mains pour ne
pas risquer de perdre le contrdle.

* Pour réduire le risque d'électrocution,
n'utilisez jamais le taille-haies longue
portée a proximité de lignes électriques.
Tout contact ou utilisation a proximité
de lignes électriques peut provoquer des
blessures graves ou des chocs électriques
pouvant entrainer la mort.

Instructions générales de sécurité

c AVERTISSEMENT: Lire toutes

les consignes et instructions de
sécurité. Le non-respect des
consignes et mises en garde peut
étre a l'origine d'un choc électrique,
d'un incendie et/ou de blessures
graves.

» Lisez attentivement et assimilez le manuel
d'utilisation avant d'utiliser l'accessoire.

» Ces consignes complétent les instructions
fournies avec le produit. Pour d'autres
procédures, veuillez vous reporter aux
instructions d'utilisation du produit.

* Ne modifiez jamais |'accessoire sans
I'autorisation du fabricant. N'utilisez pas un
accessoire qui semble avoir été modifié
par un tiers et utilisez toujours des
accessoires d'origine. Des modifications
non autorisées et/ou I'emploi d'accessoires
non homologués peuvent provoquer
des accidents graves, voire mortels, a
I'utilisateur ou d'autres personnes.

Conservez toutes ces consignes et
instructions pour toute consultation
ultérieure

Instructions de sécurité pour le
fonctionnement

* En cas de doute concernant la marche
a suivre, consultez un expert. Adressez-
vous a votre revendeur ou a votre atelier
d'entretien.

+ Evitez les taches pour lesquelles vous ne
vous sentez pas suffisamment qualifié.

» Outil de coupe. Ne touchez jamais I'outil
sans avoir préalablement arrété le moteur
ou retiré la batterie.

* Ne laissez jamais un enfant utiliser le
produit.

» Assurez-vous qu'aucune personne ne
s'approche a moins de 15 m pendant le
travail.

* Ne laissez jamais d'autres personnes
utiliser le produit sans avoir vérifié au
préalable qu'elles ont bien compris le
contenu du manuel d'utilisation.

» Ne travaillez jamais sur une échelle, un
tabouret, ou dans toute autre position
élevée qui n'est pas entierement stable.

(Fig. 14)

» Adoptez toujours une position de travail
slre et stable.

* Tenez toujours le produit des deux mains.
Tenez le produit sur le coté du corps.

(Fig. 15)

* Assurez-vous de fixer le harnais au
crochet de suspension. N'utilisez qu'un
seul harnais.

» Utilisez votre main droite pour contréler la
gachette d'accélération/de puissance.

(Fig. 16)

» En cas d'urgence, lachez le produit et
laissez-le tomber au sol.

* Veillez a ce que ni vos mains ni vos pieds
ne soient pas a proximité de I'accessoire
de coupe quand le moteur tourne.

* Aprés l'arrét du moteur, maintenez vos
mains et vos pieds a I'écart de I'accessoire
de coupe jusqu'a l'arrét total de celui-ci.

« Attention aux éclats de bois pouvant étre
projetés durant la coupe.

» Posez toujours le produit sur le sol lorsque
vous ne l'utilisez pas.
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Ne coupez pas trop prés du sol.

Des pierres ou d'autres objets sont
susceptibles d'étre projetés.

Etudiez attentivement la zone de travail
afin de détecter les obstacles éventuels
tels que les lignes électriques, les
insectes, les animaux, etc. ou les objets
pouvant endommager I'équipement de
coupe comme, par exemple, les objets en
métal.

Arrétez immédiatement le produit s'il vibre
ou bute sur un objet. Si vous disposez
d'un produit fonctionnant a I'essence,
débranchez le capuchon de la bougie. Si
vous disposez d'un produit alimenté par
batterie, retirez la batterie. Vérifiez que le
produit n'a subi aucun dommage. Réparez
tout éventuel dommage.

Si un objet se bloque dans les lames
durant le travail, arrétez immédiatement

le produit. Si vous disposez d'un produit
fonctionnant a I'essence, coupez le moteur
et déposez le capuchon de la bougie. Si
vous disposez d'un produit alimenté par
batterie, coupez le moteur et retirez la
batterie. Assurez-vous que le produit est
complétement arrété avant de nettoyer les
lames.

Autres consignes de sécurité

Evitez les environnements dangereux.
N'utilisez pas les appareils dans des lieux
humides ou mouillés.

Ne les utilisez pas sous la pluie.

Tenez les enfants éloignés. Tout le monde
doit se trouver a bonne distance de la zone
de travail.

Habillez-vous de fagcon adéquate. Ne
portez pas de vétements amples ni de
bijoux. lls risqueraient d'étre happés par
les pieces en mouvement. L'utilisation

de chaussures robustes et de gants en
caoutchouc est fortement recommandée
pour les travaux a I'extérieur. Portez des
équipements de protection recouvrant les
cheveux afin de maintenir les cheveux
longs.

Portez des lunettes de sécurité. Portez
toujours un masque anti-poussiére ou
facial en cas de travail dans un
environnement poussiéreux.

Utilisez I'appareil approprié. N'utilisez pas
I'appareil pour un travail autre que celui
pour lequel il a été congu.

Ne saisissez pas les lames ou les bords
tranchants exposés lorsque vous prenez
ou tenez l'appareil.

Ne forcez pas I'appareil. La qualité de
coupe sera meilleure et le risque de
blessure réduit si la machine est utilisée a
la vitesse pour laquelle elle a été congue.
Ne tendez pas les bras trop loin. Gardez
en permanence I'équilibre, les pieds bien
d'aplomb sur le sol.

Restez vigilant. Concentrez-vous sur le
travail en cours. Faites preuve de bon
sens. N'utilisez pas I'appareil en cas de
fatigue.

Stockez les appareils non utilisés a
l'intérieur. Lorsqu'ils ne sont pas utilisés,
les appareils doivent étre stockés a
l'intérieur, dans un endroit sec et surélevé
ou fermé a clé, hors de la portée des
enfants.

Entretenez correctement I'appareil.
Assurez-vous que les bords tranchants
restent aiguisés et propres pour obtenir
des performances optimales et réduire

le risque de blessures. Suivez les
instructions relatives a la lubrification et
au remplacement des accessoires. Les
poignées doivent toujours étre propres,
séches et sans traces d'huile ni de graisse.
Vérifiez les pieces endommagées. Avant
d'utiliser davantage I'appareil, vous
devez soigneusement controler toute
protection ou autre pieéce endommagée
afin de déterminer si elle fonctionnera
correctement et assurera la fonction pour
laquelle elle est prévue. Vérifiez que les
piéces mobiles sont bien alignées et non
déformées, que les piéces ne sont pas
cassées, que le montage est effectué
correctement, et vérifiez I'absence de
toute autre condition qui pourrait altérer
le bon fonctionnement de I'appareil. Si
vous découvrez qu'une protection ou une
autre piece est endommagée, vous devez
la faire réparer ou remplacer de maniére
appropriée par un atelier d'entretien agréé,
sauf indication contraire dans le présent
manuel.

Equipement de protection individuel

AVERTISSEMENT: lisez les
instructions qui suivent avant

d'utiliser le produit.
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» Une exposition prolongée au bruit
risque de causer des Iésions auditives
permanentes. Utilisez toujours des
protége-oreilles agréés.

* Portez toujours des bottes de protection
antidérapantes.

» Portez toujours un casque, des protections
pour les yeux et des gants.

(Fig. 17)
» Portez toujours des vétements de travail et
des pantalons longs résistants.

* Ne portez jamais de vétements amples ou
de bijoux.

* Assurez-vous que vos cheveux ne
descendent pas en dessous des épaules.

Dispositifs de sécurité sur le produit

c AVERTISSEMENT: lisez les

instructions qui suivent avant

d'utiliser le produit.
Cette section présente les fonctions de
sécurité, les instructions d'utilisation, de
contréle et d'entretien du produit afin de
garantir son bon fonctionnement. Reportez-
vous aux instructions ci-dessous /ntroduction
a la page 37 pour trouver I'emplacement de
ces piéces sur votre produit.

La durée de vie du produit risque

d'étre écourtée et le risque d'accidents
accru si I'entretien du produit n'est pas
effectué correctement et si les mesures
d'entretien et/ou de réparation ne sont pas
effectuées de maniére professionnelle. Pour
plus d'informations, contactez I'atelier de
réparation du revendeur le plus proche.

c AVERTISSEMENT: Nutilisez

jamais un produit dont les
équipements de sécurité sont
endommageés. Contrblez et
entretenez les équipements de
sécurité du produit conformément
aux instructions données dans ce
chapitre. Si les contrdles du produit
ne donnent pas de résultat positif,
contactez votre atelier spécialisé
pour le faire réparer.

REMARQUE: Lentretien et
la réparation de la machine

exigent une formation spéciale.
Ceci concerne particulierement

A

I'équipement de sécurité de la
machine. Si les contrbles suivants
ne donnent pas un résultat

positif, adressez-vous a un atelier
spécialisé. L'achat de I'un de

nos produits offre a I'acheteur

la garantie d'un service et de
réparations qualifiés. Si le point
de vente n'assure pas ce service,
adressez-vous a l'atelier spécialisé
le plus proche.

Pour contréler les lames

1. Arrétez le produit.

a) Si vous disposez d'un produit
fonctionnant a I'essence, coupez le
moteur et déposez le capuchon de la
bougie.

b) Si vous disposez d'un produit alimenté
par batterie, coupez le moteur et retirez
la batterie.

2. Assurez-vous que le produit est
complétement a l'arrét.

3. Mettez des gants de protection.

4. Assurez-vous que les lames ne sont pas

endommagées ou tordues. Remplacez
toujours une lame endommagée ou tordue.
5. Assurez-vous que les vis des lames ne

sont pas desserrées. Si une vis est
desserrée, serrez-la suffisamment.

Remarque: ne serrez pas les vis des
lames de maniére excessive. Des vis trop
serrées empéchent le mouvement des
lames.

Surface chaude

Aprés l'utilisation du produit, le carter
d'engrenages est chaud. Ne touchez pas
le carter d'engrenages pour éviter de vous
braler.

Consignes de sécurité pour
l'entretien

Lisez les instructions qui suivent avant
d'utiliser le produit.

» Arrétez toujours le produit avant de
manipuler une quelconque piéce de
I'équipement de coupe. Si vous disposez
d'un produit fonctionnant a l'essence,
débranchez le capuchon de la bougie. Si
vous disposez d'un produit alimenté par
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batterie, retirez la batterie. Vérifiez que
I'équipement de coupe est complétement
arrété avant de commencer toute
intervention sur celui-ci.

La protection pour le transport doit toujours
étre mise sur I'équipement de coupe
quand le produit n’est pas utilisé.

Avant de commencer les travaux de
nettoyage, de réparation ou d’inspection,
assurez-vous que I'équipement de coupe
est arrété. Si vous disposez d'un produit
fonctionnant a I'essence, débranchez le
capuchon de la bougie. Si vous disposez

d'un produit alimenté par batterie, retirez la
batterie.

Toujours utiliser des gants de protection
robustes lors de la réparation de
I'équipement de coupe. Il est trés
tranchant et peut facilement provoquer des
coupures.

(Fig. 18)

Rangez le produit hors de portée des
enfants.

Utilisez uniquement des piéces de
rechange d'origine pour les réparations.

Montage

Installation du crochet de
suspension du harnais

1.

Installez le crochet de suspension du
harnais entre la poignée en boucle et la
poignée d'accélération. (Fig. 19)

Remarque: ne placez pas le crochet de
suspension sur l'autocollant.

Serrez les 2 vis a |'aide d'une clé a six
pans.
Réglez le crochet de suspension du

harnais pour équilibrer le produit et faciliter
son utilisation.

Montage de la téte de coupe

A

REMARQUE: Veillez a ce

que l'arbre d'entrainement sur

le tube de transmission se

place correctement dans I'encoche

de la téte de coupe. Assurez-
vous également que l'arbre
d'entrainement est aligné et
complétement installé dans le
logement de la boite de vitesses.

. Retirez la vis de réglage (B) et les vis de

serrage (C) de la téte de coupe. (Fig. 20)

. Alignez la fléche de I'arbre avec le trou de

la téte de coupe. (Fig. 21)

. Insérez I'arbre dans la téte de coupe

jusqu'a ce que le trou (A) soit

visible a travers la téte de coupe. Si
nécessaire, tournez légerement l'arbre
pour l'aligner et posez complétement
I'arbre d'entrainement interne dans le
logement de la boite de vitesses.

. Installez et serrez la vis de réglage (B).
. Serrez les vis de serrage (C).

Fonctionnement

Pour controler avant le démarrage

1.

Examinez la zone de travail. Retirer tout
objet susceptible d'étre projeté.

Examinez 'accessoire de coupe. N'utilisez
pas des lames endommagées.

Vérifiez que le produit est en parfait état
de marche. Vérifiez que tous les écrous et
toutes les vis sont correctement serrés.

Vérifiez que le boitier d'engrenage est
correctement lubrifié. Voir Pour lubrifier
le carter de transmission et le carter
d'engrenages a la page 46 pour plus
d'instructions.

5. Vérifiez que I'accessoire de coupe s'arréte

deés que la gachette d'accélération/de
puissance est relachée.

Utilisez le produit uniquement pour les
travaux auxquels il est destiné.

Vérifiez que la poignée et les dispositifs de
sécurité sont en bon état. N'utilisez jamais
un produit dont une piece est manquante
ou ayant été modifié contrairement aux
spécifications.
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Pour utiliser le produit

1. Travaillez en effectuant des mouvements
de balancier de bas en haut lors de la taille
des cotés. (Fig. 22)

2. Réglez I'accélération/la vitesse en fonction
de la charge.

3. Lorsque vous utilisez un produit
fonctionnant a I'essence pour tailler une
haie, assurez-vous que le moteur est
maintenu a distance de la haie.

4. Ne vous précipitez jamais. Adoptez plutét
un rythme de travail régulier jusqu'a ce
que toutes les branches aient été coupées
uniformément.

Pour modifier I'angle du taille-haies

1. Coupez le moteur et assurez-vous que le
produit s'arréte complétement.

2. Posez le produit sur le sol et installez la
protection de transport (A) sur le systéme
de coupe. (Fig. 23)

3. Eloignez le levier de réglage de I'angle (B)
de l'accessoire pour retirer I'axe (C) de son
trou. (Fig. 24)

Remarque: si 'axe ne bouge pas
facilement, déplacez Iégérement I'arbre (D)
d'avant en arriére.

4. Utilisez la poignée de réglage de

I'angle (E) pour régler I'angle du systéme
de coupe. (Fig. 25)

5. Relachez le levier de réglage de I'angle
pour bloquer I'axe (C) dans le trou correct.
(Fig. 26)

Entretien

Introduction

Nous donnons ici quelques conseils
d’entretien a caractére général. Pour
plus d’informations, contacter 'atelier de
réparation.

Entretien de I'accessoire

Pour procéder a I'entretien quotidien

1. Vérifiez que les lames ne bougent
pas lorsque la gachette d'accélération/de
puissance est relachée ou lorsque le
starter est en position de démarrage. (Fig.
27)

2. Vérifiez que les vis qui maintiennent les
lames sont correctement serrées. (Fig. 28)

Pour effectuer I'entretien hebdomadaire

* Remplissez le carter de transmission et le
carter d'engrenages avec de la graisse.
Reportez-vous a la section Pour lubrifier
le carter de transmission et le carter
d'engrenages a la page 46.

Pour lubrifier le carter de
transmission et le carter
d'engrenages

entiérement remplis de graisse.

La graisse se dilate sous l'effet

de la chaleur qui se dégage

lors du fonctionnement du produit.
Si le carter de transmission

et le carter d'engrenages sont
entierement remplis de graisse, les
joints d'étanchéité risquent d'étre
endommagés, entrainant des fuites
de graisse.

c REMARQUE: ie carter de

d'engrenages ne doivent pas étre

Un orifice de remplissage de graisse et un
bouchon de remplissage de lubrifiant sont
présents sur le carter de transmission (A) et
le carter d'engrenages (B).

(Fig. 29)
1. Retirez les bouchons des orifices de
remplissage de graisse.

2. Ajoutez de la graisse via les orifices de
remplissage de graisse.

3. Posez les bouchons sur les orifices de
remplissage de graisse.

Remarque: sur un produit neuf, le
premier remplissage de graisse doit
étre effectué apres environ 20 heures
d'utilisation, puis environ toutes les
60 heures d'utilisation. Utilisez de la
graisse au lithium NGLI de classe 2.
En général, il n'est pas nécessaire de

transmission et le carter
46
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remplacer la graisse du renvoi d'angle, 2. Avant une période de remisage prolongée,
sauf en cas de réparations. lubrifiez les lames a I'aide d'un lubrifiant en
aérosol. (Fig. 30)

Pour nettoyer et lubrifier la lame

1. Avant et aprés utilisation, nettoyez les
lames a l'aide d'un agent de nettoyage
pour éliminer toute trace de résine et de
seve.

Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques

| HA322
Poids
Poids, Ib/kg | 5,0/2,7
Lames
Longueur de lame, pouces/mm | 21,6/550
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CopepxaHue

BBEAEGHUIE. ...t 48 PaboTa......cveee et 58

BE30MaCHOCTb. ...t 49 TexHNYecKoe OBCIYXKMBAHUE. ...........coeeueererieeeene 58

BeegeHue
OnucaHue nspenus MCMonb30BaTh TONbKO BMECTe
C COOTBETCTBYIOLLUM U3ENUEM,
MbI nocTosiHHO paboTaem Hag, 5 cm. rnasy "MpuHaanexHocTH" B
YCOBEPLUEHCTBOBAHWEM U Pa3BUTUEM CBOEN PYKOBOACTBE MO 3KCMAyaTaLmm
NpoAyKUMK 1 NOSTOMY OCTaBnsieM 3a n3nenms.

coboi NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHWN
B KOHCTPYKLWIO U BHELUHWI BuA 6e3
npeaBapuTENbLHOro NpeaynpexaeHus.

M3penve npegHasHayeHo ToNbKo Ans
06peskn BETOK 1 Cy4beB.

HasHauyeHue

A MPEOYNPEXOEHUE:
[aHHoe o6opynoBaHMe MOXHO
O630p ob6opynoBaHusa anst HA322

(Pwnc. 1) YTO NMOHUMAaETe NpUBEAEHHbIE
MNHCTPYKLMK.

1. TpaHCMOPTUPOBOYHbIN LLUTOK
2. Pesuunk

3. lMpecc-macneHka u npobka Ans 3anuBku
CMa3ku (kopnyc TpaHcMmuccum)

(Puc. 4)  TMepepn Havanom paboTbl C
06opyaoBaHNMEM BHUMATENBHO
npoymTaiite pyKoBoACTBO MO

4. lWraHra aKcnnyataummn u ybeautecs,

5. OcHacTka YTO NOHUMaETe NpVBeAeHHble

6. oaBeCHOM KpHOK OCHACTKM MHCTPYKUMK.

7. WecTturpaHHbIv Kntou

8 (Puc.5)  Tpu paboTe ¢ n3genvem Bcerga

0. nonb3ynTechb 0400pPEHHbIMU

1 CcpeacTBaMu 3aLUMTbl OpraHoB

. PykosiTka perynvpoBkm yrna HaknoHa
Pblyar perynupoBku yrna HakrnoHa
0.Mpecc-macneHka 1 npobka Ans 3anvBku

cnyxa.
cMasku (kapTep peaykTopa)

11.KapTep peaykTopa (Puc. 6)  MMpw paboTe ¢ Msaenvem Bceraa

12.PykoBOACTBO MO 3KCnnyarayum nonb3ynTechb 0400pPEHHbIMU

YcrnoBHble 0603HauYeHus Ha CPEACTBAMM SALINTHI TNas.

oBopyAoBaHuy 1 6r1oke nUTaHNs (Puc.7)  OMACHO! He Tporaiite Hox

(Puc.2)  HebpexHas unv HenpaeunbHas PyKamm.

akcnnyatauna gaHHOro nsgenusa
MOXET NMPUBECTU K CEPbE3HOM
NN cMepTenbLHON TpaBme
nonb3oBaTtena unu gpyrux nuu.

(Puc. 8)  OMACHO! He TporaiTe HOX
pykamu.

(Puc.9)  [epxuTe BCe YacTu Tena Ha
6e30nacHOM paccTosHUM OT

(Puc. 3)  lMepepn Havanom paboTbl ¢ o
HarpeTbIX NOBEPXHOCTEW U3nenus.

o6opynoBaHNeM BHUMATENBHO
npounTaiitTe pyKoBOACTBO MO
aKkcnnyatauum n ybegurecs,
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(Puc. 10) Crpenkamu 0603Ha4YeHbl rpaHuLbl
pasmeLLeHns PyKOATKM.

(Puc. 11) Bcerga nonb3yitech

pekoMeHOoBaHHbIMU 3aLWUTHBIMU
nep4yaTtkamu.

(Puc. 13)

(Puc. 12) HapeBalite npoyHble GOTUHKA C

HeCKOmnb3sLLen NoAOLBOW.

OlNACHO! laHHoe usfgenve He UMeeT anekTpuyeckon nsonsuyun. Kacanve

M3[EenvemM BbICOKOBOJbTHbBIX NIMHWUIA 3NeKTponepeaay unm ero YypeaMmepHoe
NpUBNIVKEHVE K HUM MOXKET NPUBECTM K TSXKENOW TpaBMe U CMepTu.

Mpu NpMGNMKEHUN N3OENNUS K BLICOKOBONBTHOM NMMHUN MOXKET 06pa3oBaTbcst
anekTpuyeckas ayra. Yem Bbille HaMNPsPKEHWE B NIMHWUM, TeM GonblLue pac-
CTOSIHME, NMPU KOTOPOM BO3MOXHO 0Gpa3oBaHne 3MeKTpUYecKon ayru. Anek-
TPUYECTBO TaKKEe MOXET NMPOXOAUTL Yepes BETKM U Apyrve npeameTsl, 0Co-
©eHHO BraxHble. Bcerga cobniogante guctaHumio He MeHee 10 M mexay
M3[EenvMeM 1 BbICOKOBOMbTHLIMMW NIMHSIMW 3nekTponepeaayv u/unm noodsimm
npeaMeTamu, HaxoasLWMUMNCS B KOHTaKTe ¢ HUMU. Ecnv Bam Heobxogumo
paboTaTb Ha MEHbLUEM PACCTOSHAM OT BbICOKOBOMbTHOWM NUHUK, 06paTnTech
B OpraHu3auuio, 3KCMnyaTUpYyLLyo 3Ty NIMHUIO, 1 JOFOBOPUTECH 06 OTKIHO-
YEHWUM 3NEKTPO3HEPIM Nepes Havanom paboThbl.

Monb3oBaTtenb n3genust AomkeH yéeamTscs, 4To B paguyce 15 M Bo Bpems
paboTbl HET NMOAEN UMW XUBOTHBIX.

MpumeyaHue: Opyrve cumsonsi/
Haknevikn Ha 06opyaOBaHUN HAHECEHbI
COrnacHo crneuvarsnbHbiM TpeboBaHMAM K
cepTudukalymm, KOTopble AENCTBYIOT B
onpeaeneHHbIX CTpaHax.

Mpoussogutenb

Husqvarna Professional Products, Inc. 9335
Harris Corners Pkwy, Charlotte, NC 28269,
USA

MoBpexaeHue nsgenusa

Mbl HE HECEM OTBETCTBEHHOCTM 33
NOBPEXAEHVE U3LENUS B CEAYIOLLMX
cnyyasx:

HeHanexalimin PEMOHT U3aenusi;
1Cnonb3oBaHWe Ans pEMOHTa U3genusi
HeopurMHanbHbIX AeTanein unu getanen,
He 0[06PEHHbBIX NPpou3BoANTENEM;
MCMonb30BaHWE HEOPUTMHANBHBIX
[OMNOMNHUTENbHBIX NPUHAANEXHOCTEN UMK
NpVHaANexXHoOCTeN, He 0J0BPEHHBIX
npoussoguTenem;

PEMOHT “3aenusi B HeaBTOPM30BaAHHOM
CEPBUCHOM LiEHTpe 1nu
HekBanuULMPOBaHHbLIM CNELMUANNCTOM.

BesonacHocTb

Onpep,eneHMﬂ CUrHasibHbIX CnoB

CurHaneHble cnosa "lMpegynpexaeHue”,
"OcTopoxHO" 1 "lMpumeyaHme" ncnonb3yTcs
Ans BblAeneHns 0cobo BaXkHbIX MyHKTOB
pyKoBOACTBaA.

K TPaBmMaMm Wnm cmepTu
onepaTtopa Uin HaxoasLmxcs
PSAOM MOCTOPOHHMX MWL,

NPEOYNPEXXOEHWUE:
Wcnonbayetcs, korga
HecobnogeHe UHCTPYKLMIA
PYKOBOACTBA MOXET MpUBECTU

BHUMAHWE: VcnonsayeTcs,
KorAia HecoBriofeHne NHCTPYKUMIA
PYKOBOLCTBA MOXET NPUBECTM K
NOBPEXAEHMIO M3eNUs, PYrX
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maTepuanos Unu npuneraroLer
TeppuUTOpUM.

S/IEKTPUHECKUM TOKOM, roXxapy
WM TSKESIBIM TPaBMAaM.

I'Ipmme'-laHme: Mcnonb3yetca ans
npeaocTaBneHnst AOMNONHUTENbHbIX CBEAEHUN
O KOHKPETHOW cUTyaLmu.

BAXXHbIE
[MPABUJIA
TEXHUKA
BE3OIMNACHOCTW

NPEQYNPEXOEHUE:
BHumatenbHo npouuntanTe Bce
npeaynpexaeHus 1 nHhopmMaumo
0 Mepax 6esonacHocTu.
HecobniogeHne npeaynpexaeHuin
N MHCTPYKLWIA MO TEXHWKE
6e30MacHOCTU MOXET NPUBECTU K
NMopaXeHUIo ANEKTPUYECKUM TOKOM,
noxapy uwnu TspkenbiM TpaBMam.

MpounTaitte BCE MHCTPYKLMK

NPEAYMNPEXOEHUE: rnpu
MCMOnNb30BaHNN Caf0BbIX
MNHCTPYMEHTOB C 3MIEKTPUYECKIAM
NpVYBOAOM HEOBX0AMMO

BCeraa crefoBaTb OCHOBHbLIM
MepaM NpeaoCTOPOXHOCTM B
LieSIAIX CHIDKEHUS pycka
BO3HWKHOBEHWS MoXapa,
MOPaXKeHUs! SNEeKTPUYECKUM TOKOM
1 MONyYeHns TpaBMbl, BKIOYas
cnegyoLme npasuna:

O6wwue ykasaHust TEXHUKU
6e3onacHocTy npu pabote ¢
usgenvem

NPEAYMNPEXOEHUE:
OsHakoMbTECh CO

BCEMM NpeaynpexaeHusimm,
MHCTPYKLIMSIMU, UITIOCTPaLMsaMn
1 NONOXEHUSIMU, KacaloLUMmUCst
TeXHUKM 6e30MacHOCTM U
npunaraembiM1 K fJaHHOMY
vagenu. HecobrrogeHmne Bcex
YKa3aHHbIX HIWKE UHCTDYKUNI
MOXET MPUBECTU K [TOPEKEHUIO

MpumevaHue: Coxpanure sece
npeaynpexaaiolue ykasaHus U UHCTPYKLMA
Ans nocnepayiowero obpawienvs. /7og
cr10BoM "n3nesnme” B JaHHOM LOKYMEHTE
TTOHUMAETCS SIIBKTPUYECKOE (MPOBOGHOE)
7O aKKyMyIITopHoe (becrpoBogHoe)
obopyosaHme.

TexHuka 6e3onacHocTy Ha paboyeM MecTe

» Pabouyee MecTo OMKHO coaepXXaTbCA
B UNACTOTE U ObITb XOPOLLO OCBELLEHO.
3ar POMOXOCHUS UTTM HeHGariexxalee
ocBeleHuns MoryT cTarb ﬂpMLIMHOﬁ
HeCYacCTHbIX crly4aes.

+ 3anpelyaeTcs Ucnonb3oBaTb U3genve Bo
B3pbIBOONACHOM aTtmoctepe, Hanpumep
B MPUCYTCTBUMN NErKOBOCNITAMEHAIOLLUXCA
>KMOKOCTEW, rasoB NN NblnW. V13gemms
00pa3yroT UCKPbI, KOTOPbIE MOrYT Bbl3BaTh
BO3ropaHue ribl7iv niii rnapos.

* He nossonsiite 4eTAM M MOCTOPOHHUM
nuyam npubnmxarbcs K Bam BO BpeMmsl
UCMONb30BaHUA U3genus. 370 MoxeT
OTBJ/1eYb Balle BHUMaHue U riphuBectu Kk
110TEPE YIIPaBIIeHUS.

OnekTpuyeckast 6e3onacHoOCTb

* Bunka usgenus omkHa COOTBETCTBOBaTb
AneKTpUYecKkoi poseTke. 3anpewjaercs
BHOCUTb USMEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO BUITKW.
3anpeLyaeTcs UCNONb3oBaTh NEPEXOAHUKA
C 3a3eMrieHHbIMU uspenuamu. OrcyTcTane
UIMEHEHMI B KOHCTDYKLMM BUITOK U UX
COOTBETCTBNE PO3ETKaM CHWKAET PUCK
T1OPaXKEHUST STIEKTPUYECKIM TOKOM.

* W36eraiite koHTakTa NoOLIX YacTen
Tena ¢ 3a3eMeHHbIMU NOBEPXHOCTAMU,
TakuMW Kak TpyGhbl, pagmaTopbl,

NAUTLI U XONOAUNBbHUKWN. 3azemricHue
T€s1a YBEIINYNBAET PUCK MTOPaKEHNS
SJIEKTPUYECKUM TOKOM.

* He nopgepraiite usgenvst BO3AencTeuio
BOZbI UM BbICOKOW B@XHOGTMU.
ﬂonagaHMe BO4bl B uzfgesine rosbiliaer
PUCK ITOpa’keHns S7T1eKTPU4eCKuM TOKOM.

* Wcnonbayiite LWHYp TOMBKO MO NpSIMOMY
HaaHa4eHuto. Hukorpa He HocuTe n
He TSIHATE u3fernue 3a LHyp U He
[epraite 3a Hero npu usBrie4eHum
BUJTKM U3 po3eTku. [lepxuTe LUHYp
BAanM OT UCTOYHMKOB Tenna, macna,

50
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OCTPbIX YITI0B UNW ABWKYLUMUXCA AeTanei.
SKcryarayms oBpexX[eHHoro nm
CIyTaHHOIO LWHYpPa yBE/IMYNBAET PUCK
[10PEKEHNS INIEKTPUYECKUM TOKOM

Mpu pabote ¢ nspenvem sHe

NoMELLEHUs UCNOMnb3yiTe cneLuanbHbIi
YANMHUTENbHBINA LWHYP ANS YAWYHOrO
NpUMEHeHUs. Vcrionib308anHne LLHYPa,
1peaHasHavYeHHoro 47151 Yiim4Horo
MPUMEHEHUS], CHKAET PUCK MOPAXKEHMS
SN1EKTPUHECKIM TOKOM.

Ecnu HensbexHo TpebyeTcsi npuMeHeHne
n3genus Bo BNaXKHOM cpeae, UCMonb3yiTe
MCTOYHUK TOKA, 3aLLMLLEHHbIN
npepbiBaTeneM Toka npyu KOPOTKOM
3aMbIKaHWUM Ha 3eMnio. Mcriosib308arHme
rpepbIBATESISI TOKA [1PU KOPOTKOM
3ambIKaHUN Ha 3€MJTI0 CHUXKAET PUCK
10PaXEHNST TOKOM.

Inunas Ge3onacHoCTb

Mpu pabote ¢ uspenuem 6ygsTe
6auTenbHLl, CNeauTe 3a CBOMMMN
DEeNCTBASIMA U PYKOBOACTBYMTECH
371paBbiM CMbICIOM. He ucnonbayire
nsgenue, ecnm Bbl yCTanum U HaxoauTechb
nop BO3AENCTBUEM HAPKOTUYECKMX
CPEACTB, ankorons uim rnekapeTs.
Marnevilass HeBHUMATEIbHOCTL 1PU
pabote ¢ usnenmsammu Moxetr 06EpPHyTbCS
CEepPbLE3HbIMM TPaBMamH.

Monk3yiiteck cpeacTBamu
nHAMBMAYanbsHoM 3awmThl. Becerpa Hocute
3alUUTHBIE OYKWN. Hagnexalyne cpeqcrsa
3alynTbl, Takve Kak pecrmparop,
MPOTUBOCKOSIL3SLLYAEST 3aLYNTHAS 00YBb,
Kacka wim cpescTBa 3alymnTbl OpraHos
CrlyXa, CyLYE€CTBEHHO CHIWKAIOT PUCK

1071y 4EHUST TPEBM.

MpyumuTe MepbI No NpeaoTBpalLeHnio
cnyyaiHoro 3anycka. lMepen
noAKIoYeHNeM Usnenusa K MCTOYHUKY
nUTaHWs /UM akKyMynsTopHomy 6roky,
€ro NogbLEeMOM 1IN NepeHOCKon
y6enuTech, 4TO nepeknioyatesb
HaxoaouTCA B MOMOXXEHWN BLIKIIOYEeHUs. He
riepeHocuTe n3gesins, gepxa rnasney Ha
repexrnoyaresne, a Takke He rnogasante
mmraHne Ha n3gesins ¢ BKIloYeHHbIM
riepeksiro4daresiem, 1. K. 3T0 MOXeTt
IpUBeCTU K Hec4acTtHoMy Ccriy4aro.

Mepepn BKNtoYeHeM nsgenus yéepute sce
PerynmpoBOYHbIe U ra€yHble KNouun. K7y,
OCTaB/IeHHbIVI HA spau/afozqeﬁc,q yacrtm
n3gesivsa, MoXxet crartb ﬂpM‘-/MHOﬁ Tpasmebl.

He TAHWTECH CrnwLKom aaneko.
CoxpaHsiiTe paBHOBECUE U YCTOWYMBOE
NomnoXeHwe Hor. briarogapsi 3Tomy Bbl
CMOXKETE JTyYLLIE KOHTPOIMPOBATL N3465ne
B HEMNPEABULAEHHBIX CUTYALUSIX.
HapeBsaiitTe cOOTBETCTBYIOLLYIO Ofexay.
He HapesaiiTe cBoGoaHyI0 oaexay unu
ykpalueHusi. He gonyckarite nonagaHus
BOJIOC, OAeXAbl M Nep4aTok B
OBWXYLLMecs YacTu. CBobogHas ogexaa,
YKpaLueHus un 471MHHbIe BOS10Cbl MOryT
r101acTb B 4BWKYLUNECS H4acTu.

Ecrnu MHCTPYMEHT MOXeT AOMNONHUTENbHO
ocHalaTbcs ycTpocTBamu ans céopa

1 yaaneHus neinn, ydeputecs, 4To

OHU MOAKMIOYAIOTCA U UCMOMb3YIOTCA
Hapnexawmm obpasoM. 7akwe ycTporicrea
Cr1I0COBCTBYIOT CHIKEHUIO ONIACHOCTEV,
CBA38HHbIX C Hallndmuem ribl/in.

He ponyckaiite, 4to6bl HyBCTBO
YBEPEHHOCTU, NpMobpeTeHHoe
BCNEACTBUE YACTOro yrpaBneHus
nagenvemMm, no3Bonurio Bam 3abbiTb

06 onacHOCTSAX U UrHOpMpOBaTb
npuHUMINbI o6ecneveHus 6esonacHoCTU.
HeocTopoxHbie eicTBUS MOTYT MpUBECTYH
K TSDKEsIo41 TpaBMe 3a [OJTH0 CEKYHAbI.
Bubpauum Bo Bpemsi hakTUyeckoro
MCMNONb30BaHWSA U34enus MoryT
OTNIMYaTbCs OT 3asABIEHHOrO CyMMapHOro
3HayeHus B 3aBUCKMMOCTU OT TOro,

KakvM o6pa3oM nsgenue ucnonb3yeTcs.
OnepaTopbl AOMKHBI ONPEAENATbL MepbI
6e3onacHOCTM Ans COGCTBEHHOW 3aLLUThI,
OCHOBBbIBasiCb Ha OLeHKe BO3AEWCTBUS B
KOHKPETHbIX YCMOBUAX 3KCMnnyaTaumm (c
y4eToM Bcex aTanoB paboyero uyukna,
TaKUX KaK BPeMsi OTKIMIOYEHUSI U3aenusi n
BpEMsi BPALLLEHNs Ha XONIOCTOM XOAy B
[OOMNOMNHeHne K Tpurrepy).

Skennyatauus u o6cnyxxvusaHne usgenvs

He neperpyxaiite nspenve. Yéeaurtecob,
YTO Usgenue NoaxoauT NS BbINOMHEHUs
KOHKpEeTHOW 3afaun. /JpasuibHo
BblﬁpaHHoe unsgesive Jiydlue v HagexHee
CripaBUTCA C 3a4a4eH, COOTBETCTBYIOLYEN
€0 KOHCTPYKTUBHbLIM XapaKkTepucTrukam.
He nonb3yiiteck nusgenvem, ecnv ero
nepeksovarens He paboraer. Ec/m
yripasrieHne nigesinem ¢ rnoMoLybro
repekKsrirodaresia HeBoO3MOXXHO, Takoe
nagesine rnpegerasriaer oracHocTbe U
rnogrnexxur obs3a TeJIbHOMY PeMOHTY.
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» [pexne Yem Npon3BOANUTL perynMpoBKM
Ha usfenuu, 3amMeHsTb NMPUHaAANEXHOCTH
unu yéuparb ero Ha xpaHeHue,
OTKITIOYUTE U3Jenme oT UCTOYHMKA
NUTaHUS N/UNU CHUMWUTE aKKyMYTSTOPHbINA
6nok (ecnu cHUMaeTcs). 3T Mepb!
IPEJOCTOPOXHOCTH [103BOSISIOT UCKITIOYUTL
PUCK CITy4aliHOro 3arycka u3gesnus.

+ XpaHuTe Heucrnosnb3yemble uspenvs B
HEeAOCTYNHOM ANsA feTeil MecTe U He
nossonsiite pabotatb ¢ u3genusaMu
nuuam, He 03HaKOMMNEeHHbIM C HUIMK
M C AaHHBIMU UHCTPYKUUSIMM MO
aKcnnyatauun. B pykax HeorbITHbIX
rosnb3oBaresnev nzfersins SBJISTCs
UCTOYHUKOM OracHOCTH.

* BbInonHsiite oGcnyxvuBaHue uagenui
1 NpuHagnexHocTel. Mposepsiiite
TOYHOCTb peryriupoBku U OTCyTCTBUE
3aefaHus OBUXKYLLUXCA YacTewn,
OTCYTCTBUE MOMOMaHHbIX AeTanen u
WHBIX HEVCNpaBHOCTEM, KOTopble MOryT
HapywuTb paboTy usgenus. Mpu Hanuyum
noBpeXaeHui BbINOTHUTE HeOBX0AUMbIN
PEMOHT, Mpexae 4YeM Ucronb3oBaTh
unsgenve. /7,0M‘-/MH01/7 MHOIrmx Hec4acrtHbIXx
c/iy4daeB ABJIAeTCA HeHagriexxatljee
TexHun4eckoe Oﬁcﬂy)KMBaHMe Maaenm/?.

» TMopnepxwuBaiite OCTPOTY M YUCTOTY
pexyuero obopyaoBanus. VicripasHoe
pexyLjee obopynoBaHne ¢ oCcTpbIMu
PEXYLYNMY KDOMKAMU MEHBLLE
104BEPKEHO M0SIOMKaM U MpoLLe B
YrpasieHuu.

*  Vcnone3yiiTe usgenve, NpUHaAnNexHocTH,
HaKOHEYHMWKU U T. fi. B COOTBETCTBUM C
[aHHbIMW UHCTPYKUUSIMU, NPUHUMAS BO
BHUMaHue ycrnosusi paboTbl U cneyucmky
BbINONHAEMOM 33aun. /Icriosib308aHne
U3[ENNS HE 10 HA3HAYEHUIO MOXET
MIPUBECTU K ONACHbIM CUTYaLUIM.

*  PyKOSITKM 1 NOBEPXHOCTM 3axBaTa AOMKHbI
6bITb CyXMMK 1 YncTbIMK, Ge3 cnenos
Macna u cMasku. CKosIb3KNe PyKOSTKN
1 MMOBEPXHOCTU 3axBara fpernsarcrBytor
besoracHomy obpaLyeHuo 1 yrpasieHNo
nsgerinem B HerpedBreHHbIX CUTYyaLnsX.

Okennyarauus n obenyxveaHue
aKKyMynsITOPHOrO MHCTPYMEHTa

* BbinonHsiTe 3apsaaKy ToNbKO C
MOMOLLIbIO 3apSAHOrO YCTPONCTBA,
ykasaHHOro npovssoautenem. 3apsgHoe
YCTPOUICTBO, MOAXO[ALYEe 4715 O4HOro
TUIA aKKYMYTISSTOPHOIo 6110Ka, MOXET

€034aTb 0NacHOCTb BO3ropaHusi npu
UCIIONb30BAHNN C aKKYMYyJISITOPHBIM
br10K0M Apyroro Tuna.

WcnonksyiiTe uspenve TonbKko ¢
COBMECTMMLIMMN aKKyMYNATOPHLIMU
6nokamu. Vcrons3oBaHme Apyrux
aKKyMyJISITOPHBIX O710KOB MOXET co34aTh
OfacHOCTb TpaBMbl Ul BO3ropaHuA.
Koraa akkyMynsiTopHbii 6rok He
1Cnonb3yeTcs, XpaHUTe ero BAanu ot
MeTanMyeckux NpeaMeToB, Taknx Kak
CKpenKu, MOHETbI, KITOYU, FBO3AM, BUHTBI
WNKU MHbIe MenKne NpeaMeThbl, KoTopble
MOTyYT 3aMKHYTb KIeMMbl akkyMynsTopa.
BambikaHne Knemm aKkKymyriaropa Mmoxer
TIPUBECTU K OXKoram Uit rnoxapy.

Mpu HenpaBunbHOM ob6palyeHun us
aKKyMynsTopa MOXeT BbITeYb XUAKOCTb;
nsberaiTe KOHTaKTa C BbITEKLLEH
uakocTbio. Mpu criy4aitHoM KOHTaKTe
MPOMOITE MECTO CONPUKOCHOBEHUSA
Bopo#. lNpu nonagaHum xuakocTu B rnasa
obpaTtutech 3a MEAULMHCKON NOMOLLBIO.
BbiTeKwwasn n3 akkymynsaTopa XvuakocTs
MOXET NPUBECTY K PA3[PAKEHNIO NN
oxory.

3anpewyaeTcs ucnonb3oBarb
aKKyMyNATOPHbIM BOK UMM MHCTPYMEHT,
€CIN OHM NOBPEXAEHbI Unn
MOOMULIMPOBaHbI. [10BpexAeHHbIe
WUIM N0[BEPrHYTbIE MOgUGUKALMN
aKKyMyJISITOpbl MOryT paborars
HEenpasu/ibHO, YTO NPUBEAET K
BO3HUKHOBEHWIO 10XXapa, B3pbIBa nitm
PUCKY TPEBM.

He nopsepraite akkyMynsiTOpHbIii 610k
WM MHCTPYMEHT BO3[EWCTBUIO OrHS

WK1 Ype3mMepHO BbICOKUX Temneparyp.
BospevictBue orHsi niim TeMneparypbl
Boiwe 130 °C (265 °F) Moxert npuBectu k
B3pbIBY.

Tou4Ho cnepyiiTe BCEM UHCTPYKLMSIM

Mo 3apsigKke 1 HA B KOeM cryyae

He 3apsbkaiiTe akKyMynsiTOpHbIiA 610k
UMY MHCTPYMEHT Npu Temneparype,
BbIXOAsILLE 3a npeaerbl YKa3aHHOro B
WHCTPYKUMAX AnanasoHa. HeHagnexaiyas
3apsiaka i 3apsaka rpuv temneparype
BbILLI€ UTTN HWKe yKa3aHHOro guaria3oHa
MOXXeT pUBEeCTU K IOBPeX4eHUro
aKKymyriaropa v roBbILLIeHHOMY PUCKY
rnoxapa.
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CepBucHoe obcnyxusaHue

O6GcnyxvBaHue Usgenve JOMKHbI
BbIMOSHATL KBANMMMULMPOBaHHbIE
crneuuanucTbl N0 PeMOHTY 060pyAOBaHUs
C UCNONb30BaHWEM TONbKO MOEHTUYHBIX
3anJvacten. brarogaps atomy
6e30r1acHOCTb U34e5IUS COXPaHSIETCS Ha
Hagsexalyem ypoBHe.

Hukoraa He BbinonHsiiTe o6enyxuBaHue
NOBPEXAEHHbIX aKKyMYSSITOPHbIX G1I0KOB.
ObcrnyxuBaHne akKymynsTOpHbIX 6710KoB
AOJDKHO BbITOSTHATHCS TOJIbKO
1poN3BOANTETIEM UITU CIIELNATTNCTaMMU
aBTOPU30BaHHbBIX CEPBUCHBIX L{EHTPOB.

TexHuka 6e3onacHoCTH npu akcnnyartauuu
HOXHUL, 1151 XXUBOW U3ropoaun

3anpeLyaeTcs UCNONBb30BaTh HOXHULbI
OJ151 )KUBOW M3ropoam B NMIIOXMUX MOro4HbIX
ycroBusix, 0cO6EHHO ecnu CyLecTByeT
pycK yaapa MonHuu. 37o rno3gonser
VYMEHBLLUTL PUCK ITOPakeHns MOJTHUEN.
HepxuTte BCE LUHYPbI MUTaAHUS U kabenu
BAANN OT 30Hbl Pe3ku. LLIHypbI nuTaHns
umm kabesnm MoryT 6biTb CKDbITBI B KyCTax
U, Kak CrieqcTeune, Cry4aiiHo nepepesars!
HOXOM.

Wcnonksyiite cpeacTtaa 3alwyThl OpraHos
cnyxa. Vcrionb3o08aHne Hagnexaimx
CPeaCTB 3aLymnTbl CHUUT PUCK TOTEPU
crnyxa.

LepXxute HOXHULbI ANs1 XKMBOWA

M3ropoam TOJbKO 3a U30NMpoBaHHbIe
NoBepXHOCTH, MOCKONbKY HOX MOXeT
BOWTM B KOHTAKT CO CKPbITOWM
3EeKTPONPOBOAKOW. /oy KOHTaKkTe
HOXe/I C MPOBOAOM, HAXOAALYNMCS

104 Haripsi>keHnem, Hen3osinpoBaHHbIe
merTarsisimdeckue getasi HoXXHUL TaKkke
OKaXyTCA 1104 HANpsxeHnem m Moryt
110pasuTb ONepPaTopa SeKTPUYECKUM
TOKOM.

He nogHocute Yactn Tena 6nmsko

K HOXyY. He ygansiite cpesaHHblii 1

He yOoepXXvBaiTe nognexallmin cpeske
marepuvan Bo Bpemsi paboTbl HOXEW.
Hoxwu He ocTaHaBnMBaroTcs cpasy
r10crie rnepeBefeHus rnepekrnndaresia B
r1o710)keHne BbiKkItoYeHus. Maneviwas
HEBHUMAaTEIbHOCTb Py paboTe ¢
HOXXHUYamu 47159 JKUBOU U3l opoan mo)xetr
00EpPHYTLCS CEPbE3HBLIMU TPABMAaMM.
Mpu ynaneHum sactpsiBLiero matepuana
Unm o6cnyXMBaHUN HOXHUL, ANs

XMBOW U3ropoamn yéegurech, 4To Bce
BbIKIMIOMATENWN MUTAHUS OTKITHOUEHBI,

a aKKyMynSTOPHbIA 6MOK CHAT

UNW OTCOEOVHEH. HerpessugeHHoe
BKITHOYEHNE HOXHULY [1151 KUBOV M3ropoau
BO BPpeMs] y4aneHus: 3acTpsiBLIEro
marepuarna nim TeXoocyXuBaHUs MOXeT
MPUBECTU K TSXKESION Tpasme.
MepeHocuTe HOXHULLI AN XWUBOA
maropoam 3a pykosiTKy, NpeBapuTenbHO
OCTaHOBUB HOX U NPUHSAB HeobxoauMbie
Mepbl BO u3bexxaHue BKIKYEeHUS rMaBHOro
BblkNOMaTens. CobrnogeHne npasusi
1epeHoca HOXHUL L1151 XUBOW U3roposu
CHIKAET PUCK CITy4aliHoro 3arnycka u, kak
Cre[eTBNe, BEPOSITHOCTL TPaBMUPOBAHUS
HOXamu.

Mpu TpaHCMOPTUPOBKE UNU XPaHEHUU
HOXHWL, AN )XUBOW U3ropoau Bcerga
yCTaHaBnuMBaiTe KOXyX Ha HOXM.
[paBnnbHoe obpatyeHne ¢ HoXHULamu
AJT51 KUBOU N3ropoam CHUSUT BEPOSITHOCTh
TPaBMUPOBAHUS HOXaMU.

MNpenynpexaeHusi No TexHWKe
6esonacHocTu npu pabote ¢
HOXHULIAMU LS XKUBOM U3ropoam ¢
yanMHUTENEM

Mpu Mcnonb3oBaHWM HOXKHWL, NS XKUBOW
M3ropoAu C YANUHWUTESIEM BbILLIe YPOBHS
ronoBbl BCerga UCMonbayiTe 3alimTHbIN
wneM. MNMagaroLwmii Mycop MoXeT NpuBecTn
K CEpbe3HbIM TpaBMaM.

Mpu pabote ¢ HOXHULAMM OS1S1 KUBOW
M3ropoAM C yAnuHUTesIeM Bcerga Aepxure
UX ABYMSI pyKamu. YoepKuBaniTe HOXHULbI
ONS KMBOW U3ropoau ¢ yanuHuTenem
o6ermn pykamu Bo n3bexaHue notepu
yrpaBneHus.

B uensix CHWKeHUs pucka nopaxeHus
SEKTPUYECKUM TOKOM HU B KOEM Cllyyae
HE UCTIONb3YINTE HOXHULIbI [ )KUBOWA
maropoam ¢ yanuHutenem s6nusm nuHmi
anekTponepenay. KoHTakT ¢ NMHUSIMK
anekTponepeay Unu skcnnyaTaums
n3genvs psSaom ¢ HAMU MOXeT NpUBecTyH

K Cepbe3HbIM TpaBMaMm U NOPaKEHNIO
3M1EKTPUYECKMM TOKOM CO CMepTeNbHbIM
MNCXOZO0M.
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O6LuMe NHCTPYKUUM MO TEXHUKE
6esonacHocTM

NPEOYMNPEXAEHUE:
BHumarenbHo npouuTaiite Bce
npegynpexaeHus U nHcpopmarmio
0 mepax 6esonacHocTu.
HecobniogeHue npeaynpexaeHuin
N VHCTPYKLUWIA MO TEXHUKE
6e30nacHOCTN MOXET NPUBECTM K
NOpaXKeHUo 3NEKTPUYECKMM TOKOM,
noxapy w/unum Tskenslm TpaBMam.

» T[lepep Havanom paboTl
¢ obopyaoBaHVeM BHUMAaTeNbHO
npoynTaiite pyKoBOACTBO MO
aKkcnnyartauum n ybeamtech, 4To
NOHMMaeTe NPUBEAEHHbIE MHCTPYKLWN.

*  OTV VHCTPYKLMM JOMOMHAT PYKOBOACTBO,
nocraBfnsiemoe ¢ CaMnM U3genmem.
B oTHOLLEHWMM NpoYMX onepauunii cMm.
PYKOBOACTBO MO 3KCnyaTauum nsgenus.

* Hwu npu kakmx obcToaTenbcTBax He
[ornycKkaeTcs BHECEHUE N3MEHEHNI
B NepBOHAYanbHYy0 KOHCTPYKLMIO
obopynoBaHus 6e3 paspeLueHus
npoussoguTens. 3anpewaertcsa
ucnonb3oBaTk 060pyAOBaHWe, ecnu
CyLLeCTBYET BEPOSTHOCTb, YTO B
€ro KOHCTPYKLIMIO BHECEHbI U3MEHEHUSI
ApYrMMK nuuamu; Bceraa ucnonbaynte
OpUrMHanbHble NPUHAANEXHOCTU.
BHeceHne Hepa3pelLeHHbIX U3MEHEHNI
n/vnun ncnosnb3oBaHne HepaspeLLeHHbIX
NpUHaANEexXHoOCTeR MOXeT NPUBECTU K
TSDKENon TpaBMe Unn cMepTy onepaTopa
Unu apyrux nuu.

CoxpaHuTe BCe npegynpexaaioLye
yKasaHus U UHCTpyKuuu ans
nocnegyowero obpatyeHus

MHCcTpyKuMM No TeXHUKE
6e3onacHoCTM BO Bpems
akcnnyatauum

* B cnyyae BO3HMKHOBEHMS CUTyaLun, B
KOTOPOW Bbl NOYYBCTBYETE HEYBEPEHHOCTb
OTHOCUTENBHO AanbHelLwe paboTbl ¢
nsgenviem, obpatuTech 3a KOHCynbTaLumen
Kk cneyunanucty. CBsbkuTeCh C Annepom
UM CePBUCHBIM LIEHTPOM.

* He nbiTaiitecb pelwnTb kakyr-nm6o
3agady, ecnv cuutaere, YTO OHa

HaxoauTcs 3a Npefenamm Balmx
BO3MOXHOCTEMN.

PexyLwinin nHctpymeHT. He kacaritecb
MHCTPYMEHTA, Nnoka He ByaeT BbIKIo4YeH
ABUraTernb / CHAT akkyMynsTop.

Hun B k0em criyyae He paspeluarite geTam
nofb30BaTbCs U3AENUEM.

CnepauTte, 4T06bLI BO Bpemsi paboTbl B
paguyce 15 M OT U34enus HUKOro He
ObIiro.

3anpewaeTcs gonyckatb K
MCMONb30BaHUIO U3AENUS MOCTOPOHHUX
nuu, He y6eamBLUMCH CHavana B TOM,

YTO OHW MPOYNY U NMOHSANW coaepXaHue
pyKOBOACTBA MO 3KCMnyaTauuu.

Hun B koem cniyyae He paboTarite cTos

Ha NnecTHuUe, CTyne unu nobom Apyrom
He3akpenneHHOM npegmeTe.

(Puic. 14)

.

Bbl Bceraa AomkHbl HaXo0AUTbCS B
HaJEXHOM M YCTOMYMBOM paboyem
NONOXEHUMN.

Bcerpa gepxute nsgenve obenmm
pykamu. [lepxute nsgenuve cboky ot cebs.

(Puc. 15)

Y6eounTech, YTO OCHACTKa 3aKkpenneHa Ha
noABECHOM Kptoke. VcnonbayiiTe Tonbko
OfHY OCHaCTKYy.

MonoxeHune Kypka/nepeknoyaTtens
KOHTPONUpYWTE NPaBoOW PYyKOM.

(Puc. 16)

.

B cnyyae BO3HVMKHOBEHNS aBapuinHOW
cUTyauum oTNycTUTE u3genve u Jate emy
ynacTb Ha 3emMnio.

Y6eaunTech, YTO BaLLUM PYKN N HOTU
HaxoasaTca Ha 6e30nacHOM pacCTOAHUM

OT pexyLLero o6opyaoBaHNst BO BpeMsi
paboTbl (3nekTpo-)aBuraTens.

Mocne ocTtaHOBKM (3neKTpo-)aBuratens
AepXuTe pyku 1 Hornm Ha 6esonacHom
paccTosiHUK OT pexyLlero obopyaoBaHus
[0 Tex Nop, Noka OHO MOMHOCTLIO He
OCTaHOBUTCA.

CnepauTe 3a BETKaMm, KOTOpblEe MOTYT
ObITb OTOPOLLEHBI B CTOPOHY MPU MUAEHUN.
Bceraa knagute nagenve Ha 3emnto, korga
OHO He WCTOoSb3yeTcs.

He BbInonHANTe pesky cnuwkom 6msko
oT 3emnun. Kamuu n gpyrue npegmetsl
MOryT ObITb OTOPOLLEHBI B CTOPOHY B XOA€
paboTbl.
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Y6eautecn, YTo B paboyeli 30He .
OTCYTCTBYHOT XUBOTHbIE, HACEKOMbIE

WNWN NOCTOPOHHWE NPeAMETbI, Hanpumep
3NeKTpMYeckne NpoBoga v np., a Takke
npeaMeThbl, KOTopble Mornu 6bl NoBpeanTb .
pexyliee obopyaoBaHue, Hanpumep
MeTannuyeckne nsgenus.

B cnyyae cTtonkHoBeHUst n3genusi

C NOCTOPOHHUM NPEAMETOM

UV BO3HUKHOBEHUSI BUOpaLmu .
He3ameanuTeribHO OCTaHOBUTE U3denue.

Ecnu n3genue pabotaet Ha OeH3uHe,

CHMMUTE KOMMNa4oK co cBeYn .
3axwuranus. Ecnn nsgenue pabortaet ot
aKKyMynaTopa, U3BNEKUTE aKKyMynsiTop.
Y6egnTtecb B OTCYTCTBUM NOBPEXAEHUI
nsgenus. MNpu HanuumMn noBpexaeHnn
BbINOMHUTE HEOOXOANMBIA PEMOHT.

Ecnun Bo Bpemsi paboTbl kakne-nmbo
npeaMeThbl 3aCTPEBAIOT B HOXaXx,
HEMeANEeHHO OCTaHOBUTE U3aenue.

Ecnu nspenue pabortaet Ha OeH3uHe,
OTKMoYMTE ABUraTenb U CHUMUTE
KOMMa4yoK Co cBeun 3axuranus. Ecnm
n3genue paboTtaeT OT akkyMynaTopa,
BbIKITIOYMTE 3MEKTpoABUraTesib 1
M3BneknTe akkymynsatop. Nepen ouncrkom
HOXel ybeamTech, 4YTo u3genve
NOMHOCTbIO OCTAHOBMEHO.

Mpoune npaBuna TeXHUKU
6e3onacHocTU

M3berariTe HaxoXaeHWs B ONacHOW
cpege: He ucnonbaylite obopyaosaHme Bo .
BMNaXHbIX UMK CbIPbIX YCMOBUSIX.
OkcnnyaTtauus nog AoXKAeM 3anpeLleHa.
He nopnyckanTte k usgenuvio getein: sce
NMOCTOPOHHME AOIMKHbI HAXOAUTBLCS Ha
paccTosiHUK OT paboyen 30HbI.
HapeBariTe COOTBETCTBYIOLLYIO OAEXAY:
He HafeBanTe cBOOOAHbIE BELLUM U
ykpaiieHusi. OHM MOryT 3acTpsiTb B
ABwXyLumxcst aetansx. MNpu pabote

BHE MOMELLEHWI pekoMeHayeTcs
MCNonb30BaTh PE3VHOBbIE MEpPYaTKU 1
npoyHyto 06yBb. [NMHHbIE BOMOCHI
ybupaiiTe noa 3alMTHbIN FONOBHOW y6op.
HapesanTe 3awutHble o4kmn: npu paboTe
B 3anblNEeHHON cpeae Bcerga Ucnonbayirte
3aLUUTHYIO Macky.

Mcnone3yiite nogxoasime UHCTPYMEHTbI:
MCnosnb3ynTe obopyAoBaHNE TONBKO MO
HasHa4yeHuIo.

Mpu nogbeme unu nepeHocke
obopyaoBaHust He AepXnTech 3a
OTKPbITbIE PEXYLLME HOXWN UMK pexyLLme
KPOMKMU.

He neperpyxante obopygoBaHue: OHO
BbINOMHUT Heobxoaumyto paboTy ny4ile
N C MEHBLUMM PUCKOM HaHeCeHUsi TpaBM,
ecnu cobnoaalTcsl XapakTepUCTUKK, Ha
KOTOpbIE€ OHO PacCYUTaHO.

He TAHUTECh cnvwikom aaneko: Bceraa
COXpaHsaiTe paBHOBECKE U YCTONYMBOE
MOMOXEHNe Hor.

ByabTe 6anTeNbHBI: KOHTPONMPYITE CBOU
Aevictensa. PykoBoACTBYNTECH 3[paBbIM
CMbICIIOM. JKcrnyaTaumst o6opyaoBaHvs B
COCTOSIHUM YCTanocTy 3anpeLleHa.
XpaHute obopyaoBaHue B MOMELLEHUN:
Korga obopyaoBaHue He UCronb3yeTcs,
OHO [JOMMKHO XPaHUTLCS B CYXOM
NoMeLLEHNN 1 pasmeLLaTbCs Ha
[0CTaTOYHOW BbICOTE UMW NOJ 3aMKOM,
YTOGbI 4ETN HE MOTMN NONYYNTb K HEMY
[ocTyn.

BbinonHsnTe Heobxoanmoe
obcnyxuBaHne obopygoBaHus:
nogaepXviBaTe YUCTOTY U OCTPOTY
PEXYLLMX KPOMOK At COXPaHeHUst
onTyManbHou 3 (EeKTUBHOCTY U
CHWDKEHUSI pucka nony4yeHust Tpasm.
Cobnitoganite MHCTPYKLUMM NO CMa3ke

1 3aMeHe NprHaanexHocTen. PykosaTkm
OOIMKHbI ObITb CYXMMU U YMCTbIMK, 6e3
CnefoB Macna v cMasku.

[MpoBepsnTe NoBpexXAeHHbIE AeTanu:
nepeq AanbHENLUM NCMOoSIb30BaHNEM
obopyaoBaHns WWWUTOK UK APYron
NOBPEXAEHHBIN KOMMOHEHT He0BX0ANMO
TLaTenbHO NpoBepuTb. Yoeamtecs, 4To
NOBPEXAEHHBIN KOMMOHEHT HE MeLlaeT
6esonacHoi akcnnyartauyun obopyaoBaHus
1 BCE eLLe BbINOJIHAET CBO

dyHKUMI0. Y6eamTecs, 4To ABMXKYLLNECH
AeTanu BbIPOBHEHbI OTHOCUTENBbHO ApYr
Apyra v He 3acTpeBaloT; NpoBepbTe
LeNOCTHOCTb AeTane 1 KpenneHun n
ybeanTech B OTCYTCTBUM APYTMX YCNOBUWA,
KOTOpblE€ MOTYT HEraTUBHO MOBMNUATL Ha
akcnnyatauuo usgenus. NoepexaeHHbIn
LLMTOK UK APYror KOMMOHEHT

AOMKeH ObITb OTPEMOHTUPOBAH MM
3aMeHeH crneuuanncTom ouLmansHoro
CEpBWCHOrO LigHTpa, ecnv B JaHHOM
PYKOBOACTBE HE yKasaHO MHaye.
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CpeacTtea UHaMBUAYANbHOM 3aLLMTbI

MPEOYNPEXOEHUE:
O6s3aTenbHO NpoynTanTe
criegyoLine NHCTPYKUMUn no
TexHuke 6e3onacHoOCTu, npexae
YeM NpucTynaTb K aKkcnnyatauun
n3genus.

» [pogomxutensHoe BO34encTBue Lyma
MOXET CTaTb NPUYNHON HEN3NEYUMOrO
yXyAalweHus cnyxa. Bcerga nonb3yntecb
0006pEHHBIMU 3ALUTHBIMY HaYLLUHUKaMWU.

* Bcerpa HageBaliTe 3awuTHyto 00yBb C
HeCKONb3SILLe NOAOLLIBOMN.

* Bcerpa HapesaiiTe Wwnem, cpeactea
3aWwuThl rNas v nepyaTku.

(Puc. 17)

» Bcerpa HageBanTe pabouyto ogexay v
NMOTHbIE ANWHHbIE LUTaHbI.

* Hwu B Koem cny4ae He HageBante
CBOOOAHYI0 OfeXaY U YKpaLLEHWs!.

* He ponyckarite, 4To6bI Bally BOMOCHI
CBMCanu HUXe nneu.

3alnTHbIE YCTPOWCTBA Ha U3genun

NPEOYNPEXXOEHUE: Hu s
KOeM criyyae He norb3ynTech
13aenmem C NnoBpexaeHHbIMU
3aLUUTHBIMU NPUCTIOCOBNEHNSMU.
TexobcnykmBaHue 1 npoeepka
3aLUUTHBIX MPUCMOCOBNEHNI
[OIMKHbI BbINOMHATLCA B
COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMM

B AaHHOM pasgene. Ecrin

B paMKax 3TUX MPOBepoK
o6HapyXeHbl HEVUCMPaBHOCTM
nsgenus, obpaTuTech B CEPBUCHbI
LieHTp AN NpOBEeAeHUs peMoHTa.

NMPEOYMNPEXAEHUE: B
obs3aTensHOM nopsake
npounTaiite cnepyoLime
MHCTPYKLMK MO TEXHUKE
Ge3onacHoCTH, Npexae Yem
npucTynaThb K aKcrnyaraumm
nsgenus.

BHUMAHMUE: ons
0o6CcnyXMBaHNS U peMoHTa
n3penusa TpebyeTcs cneyuanbHas
noaroToBka. ATO B YaCTHOCTU
OTHOCUTCS K 3aLUUTHBIM
npucnoco6nexnusm nagenus. Ecnm
ofHa UM HECKONbKO NPOBEPOK,
ONMUCaHHBIX HWXE, HE NPONAEHD,
obpaTtuTeCh B CEPBUCHbIN LEEHTP.
Mpw npuobpeTeHnmn nobon Hawen
NpoAYKLMK Bbl MoslyYaeTe AOCTyn
K npodheccroHansHOM NoMoLLy no
PEMOHTY 1 obcnyxusaHuio. Ecnn
nsgenue 6bino nprobpeTeHo y
aurnepa, He UMEeHOLLEro CEPBUCHOTO
LieHTpa, y3HaliTe y aunepa agpec
Gnvkariiero CepBMCHOrO LieHTpa.

B paHHOM paspene paccmatpuBaioTcs
3aLMTHbIE MPUCNOCOBNEHNS N3Aenns n nx
Ha3HayeHue, a TaKkke NMPUBOAATCSA NPOBEPKM
1 npoLieaypbl TEXHUYECKOro 06CNyXMBaHUS,
KOTOpble He06X0ANMO NMPOBOANTL AN
obecneyeHns npaBuIbHOW paboTbl U3genus.
Cwm. pasgen Beegenne Ha cTp. 48, roe
OMMCaHO pPacrnonoXeHne 3TUX KOMMOHEHTOB
Ha nsgenuu.

Cpok cnyx6bl nsgenust MoxeT bbITb
COKpalLLieH, @ PUCK HECHACTHbIX

Cry4aeB yBENUYEH, eCnn TEXHNYECKOoe
obcnyxuBaHne Usgenus He NPOBOAUTCSA
Hagnexatlimm obpasom, a cepsuc n/mnm
PEMOHT BbINOSHATCS HenpodeccmoHanamu.
[ononHuTenbHy HOPMAaLIMIO MOXHO
nony4uTb B Gnvxaniuem CepBUCHOM LiEHTpe.

MpoBsepka Hoxewn

1. OcTaHoBUTE Usgenve.

a) Ecnu nsgenue pabotaet Ha OeH3uHe,
OTKNK4YUTE ABUraTenb n CHUMUTE
KOJINa4yoK CO CBEYUM 3aXUraHus.

b) Ecnu uspgenue pabortaer
OT aKKyMynATopa, BbIKNK4nTe
aneKkTpoasuratenb U U3BnekKnTe
aKKyMynaTop.

2. Y6eaurtech, YTO U3aenme nonHoCTbIo

OCTaHOBWUIIOCb.

3. HapeHbTe 3awnTHble NnepyaTku.

MpoBepbTe HOXU Ha Hanuune
noBpexaeHuii unu nsrnbos. Becerga
3aMeHsANTE NOBPEXAEHHbIE UMW MOTHYThIE
HOXMW.

5. Y6eauTecb, YTO BUHTbI HOXEN He

ocnabneHbl. Ecnu BUHT ocnabneH,
3aTsHUTE ero Haanexawum o6pasom.
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MpumeYdaHnue: He satarusaiite BUHTLI
HOXEWN CNULLIKOM CUNbHO. YpeamepHo
3aTsHYTblE BUHTbI NPENATCTBYHOT
OBWXKEHMIO HOXa.

Fopﬂqaﬂ NOBEpPXHOCTb

Bo Bpems paboTbl M3genus kopnyc
pedykTopa HarpesaeTcs. He npukacaiTech k
Koprnycy pefykTopa, Y4Tobbl He o6xeubCs.

WMHCTpYyKLUUM NO TEXHUKE
6e30MacHOCTU BO BpeMmsl
TEXHUYECKoro o6CnyXMBaHUs

B obs3atenbHom nopsigke npoyntaiite
cneaytoLme NHCTPYKLUUM MO TEXHUKE
6e3onacHOCTU, Npexae YemM NpucTynaThb K
aKcnnyatauum usaenusi.

» Bcerpa ocraHaBnuBaiTe nsagenve nepeg
TeMm, Kak npucTynarb K pabote
C Kakol-nnbo YacTbio pexyLuero
obopynoBaHus. Ecnu nsgenve paboraet
Ha GEH3MHE, CHUMWTE KOMNMayvyoK co
cBeun 3axuranvs. Ecnv nspenve
paboTaeT OT akKkyMynaTopa, U3BMNeKUTe
akkymynsaTop. Mepen Hayanom kakor-nnbo

paboTbl C pexyLyMm o6opyaoBaHNEM
YAOCTOBEPbLTECH B TOM, 4YTO OHO
MOJTHOCTHIO OCTaHOBUIOCh.

+ Korpga nsgenue He ucnonb3yeTcs, Ha ero
pexyLiee obopynoBaHune Bceraa fOMmKeH
ObITb YCTAHOBMNEH TPAHCMOPTUPOBOYHbIN
LMTOK.

» T[lepen npoBeaeHnem ocMoTpa
VNHCTPYMEHTA, Ero PEMOHTOM W
O4MCTKOW yOeauTech, 4TO pexyLiee
obopyaoBaHue ocTaHoBrneHo. Ecnn
n3genvie pabotaeTt Ha 6eH3nHe, CHUMUTE
KONMa4oK co CBeYm 3axuranus. Ecnn
n3fenve paboTaeT OT akKyMynsTopa,
N3BMIEKUTE aKKyMynsTop.

+ [pu pemoHTe pexyLiero obopyaoBaHus
BCerga HagesaviTe NMPoYyHble 3allUTHbIE
nepyaTku. 310 06OpyAOBaHME OYeHb
ocTpoe 1 06 Hero MOXHO Nerko
nopesarbCsl.

(Puc. 18)

+ XpaHuTe usgenue B HeAOCTYMHOM ANsi
neteii mecTe.

* Kcnonb3yiite ans peMoHTa TOnbko
OopurMHasnbHble 3an4yacTu.

Cbopka

YcTaHoBKa Kploka anst
noaBeLLIUBaHNS OCHACTKM

1. YcTaHoBwWTE KpIOK ANS NOABELLUMBAHUS
OCHaCTKU Mexay NneTenbHON PyKOATKON
N PYKOSAITKOW ynpaBneHnsi ApoccenbHOM
3acnoHkoi. (Puc. 19)

MpumeyaHue: He pasmewaiite kpiok
Ana nogBewnBaHnA Ha HaKnewnke.

2. 3aTsHuUTEe 2 BUHTA C NOMOLLBIO
LLIECTUrPaHHOro Kntoya.

3. OTperynupyiTe KproK Anst NOABELLNBAHNSA
OCHaCTKM AN 6anaHcMpoBKY U3aenvst u
yno6CTBa ero UCnonb3oBaHus.

YcraHoBka 6noka pexyLuero
06opynoBaHus

NPUBOLHOW Barn, yCTaHOBMEHHbIN
BHYTPW LUTaHIW, BOLLEN B rHE3A0 Ha
6rnoke pexyliero obopygoBaHus.

e BHUMAHMWE: Y6eautecs, uto

Takke ybeguTechb, YTO NPUBOAHOWM
Basl BbIPOBHEH U MOTHOCTbIO
YCTaHOBIEH B FHE3A0 peayKTopa.

1. CHMMUTE yCTaHOBOYHbIV BUHT (B) 1
3axkumHble BUHTBI (C) ¢ 6noka pexyLiero
obopygosaHus. (Puc. 20)

2. CoBMeCTUTe CTPEnKy Ha LWTaHre
C oTBEpCTUEM B Brioke pexyLlero
obopygosaHus. (Puc. 21)

3. BcraBnsiTe WTaHry B 6nok pexyLiero
obopyaoBaHusi, Noka He yBuauTe
oTBepcTue (A) yepes Bnok pexyLLero
obopynoBaHus. [Mpu HeobxoanmocTn
crnerka noBepHUTE LITaHry, 4Tobbl
BbIPOBHSITb W NOMHOCTBIO YCTAHOBUTH
BHYTPEHHWIA NPUBOAHON Ban B rHe340
peaykTopa.

4. YcTaHOBUTE U 3aTAHUTE YCTAHOBOYHbIN
BUWHT (B).

o

3aTaHuTe 3axXnMHble BUHTHI (C).
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PaboTta

MpoBepka nepea Hauyanom pabotsl

1.

MpoBepbTe pabouyto 30Hy. Ybepute
ntobble NpeameTbl, KOTopble MOTyT ObITh
OTGPOLLEHbI B CTOPOHY.

OcmoTpuTe pexyliee obopyaoBaHve. He
MCMONb3yINTe NOBPEXAEHHbIE HOXN.

Y6enuTech, YTO U3genune HaxoamuTcs

B Hagnexatiem paboyem COCTOSHUN.
MpoBepbTe HaAEXHOCTb 3aTAXKKN BCEX
raek v BUHTOB.

Y6enutecsh, 4TO KOpNyC peaykropa

cMasbiBaeTcs Hagnexalumm obpasom. Cwm.

pasnen Cmaska Kopryca TpaHCMUCCum
U KapTepa pegykTopa Ha cTp. 59 ¢
COOTBETCTBYHOLLMMMW MHCTPYKLUSIMU.

Y6eautech, 4To pexyLiee o6opyaosaHue
oCTaHaBnMBaeTCs NPW OTMyCKaHWK Kypka/
BbIKMoYaTens.

Mcnonb3yiite nagenve ctporo no
HasHa4eHuto.

Y6eauTtech B UCMIPABHOCTU PYKOSATKA U
3aLMTHBLIX NPMCNOCcoBneHwii. Hu B koem
crnyyae He Monb3yiTech M3genmem, ecnm
B HEM OTCYTCTBYIOT Kakue-nnbo getanm
WK eCn ero KOHCTPYKLWS NogBepriach
HECaHKLMOHMPOBaHHBIM U3MEHEHUAM.

OkcnnyaTtauuvs usgenus

1.

Mpu o6peske xmBoi n3ropoan no Gokam
BbINOMHSANTE PE3Ky ABUXEHNEM CHU3Y
BBepx. (Puc. 22)

3.

Mpw “cnonb3osaHU 6EH3NHOBOrO
nsgenusa ana obpesku XuBoi naropoam
y6eauTtech, 4To ABuratens obpalleH B
CTOPOHY OT M3rOpPOAM.

He ToponuTeck BO Bpemsi paboTbl,
NIaHOMEpPHO BbINOMHSANTE pe3Ky OO0 TeX
nop, nNoka Bce BETKM He OyayT akKypaTHO
o6pesaHbl.

MN3aMeHeHMe yrna HaKnoHa HOXHUL
[Ns XXUBOWA usropoam

1.

Boikntounte asuratens u ybeamTech, 4To
M3genue nofHOCTbIO OCTaHOBMITOCh.

MonoxuTte nsgenue Ha 3emnio u
YCTaHOBUTE TPAHCMOPTUPOBOYHbIN LUUTOK
(A) Ha pexyLLee obopynoBaHue. (Puc. 23)

[MepemecTute pbiyar perynmpoBkv yrna
HaknoHa (B) B cTopoHy oT o6opyaoBaHus,
4T06bI M3BNEeYL WTndT (C) 13 ero
oTtBepcTus. (Puc. 24)

lMprMeYvaHue: Ecnn nssnedenne
WwTMdTa 3aTPyAHEHO, HEMHOIO
nonepemellante wraHry (D) Bnepea-
Hasag.

Vicnonb3ynte pykosiTKy perynupoBku yrna
HaknoHa (E), utobbl oTperynupoBaThb yron
HakrnoHa pexyLuero obopygosaHusi. (Puc.
25)

OTnycTuUTe pblvar perynupoBku yrna
HakoHa, YTobbl 3adMKeUpoBaThb LUTUDT
(C) B HyxxHOM oTBepcTuun. (Puc. 26)

2. Otperynupyvite NnonoxeHue ApOCCeribHOM
3aCINOHKW/CKOPOCTb B COOTBETCTBUM C
Harpys3komn.
TexHuyeckoe obcnyxmnBaHve
BeeneHue TexobcnyxuBaHue Hacagku

Hwxe npuBeaeHbl HEkOTOpble obLne
WHCTPYKLMMN MO TEXHUHECKOMY
obcnyxusanuio. [Ina nonyyeHus

AononHuTenbHon nHpopmavmmn obpatutecs B

CEPBUCHYIO MacTepCKyHo.

ExxenHeBHOe o6GcnyxuBaHue

1.

Y6enutech, YTO HOXW He BpaLLarTCs,
Koraa oTnyLLeH Kypok/nepeknioyartens
U1 BO3AYLLHAs 3aCMOHKA HAaXOAUTCS B
nonoxeHun 3anycka. (Puc. 27)

MpoBepbTe NPaBUNLHOCTb 3aTSHKKN
BMHTOB, CKpennsoLWmx Hoxu. (Puc. 28)

ExeHepenbHoe oGenyxusaHne
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+ 3anonHuTe Kopnyc TPaHCMUCCUX U1
KapTep pegykrtopa cmaskon. Cm. pasgen
Cwmas3ska Kopriyca TpaHCMUCCUN U KapTepa
peagykropa Ha cTp. 59.

Cwmaska kopryca TPaHCMUCCUM U
KapTepa pegykTopa

MOMHOCTbLIO KOPMYC TPAHCMUCCHU
W KapTep peayKTopa CMa3KoW.
Cmas3ka paclumpsieTcs no mepe
Harpeea U3genusi Bo Bpemsi
pa6oTbl. Ecnn kopnyc TpaHcMuccum
W KapTep pedyktopa GyayT
MOMHOCTbIO 3aMONHEHbI CMa3KOM,
BO3HWKHET PUCK NOBPEXAEHNS
YNNOTHEHUIA U YTEYKN CMa3KM.

e BHUMAHMWE: He sanonnsiite

Ha kopnyce TpaHcmuceum (A) u kapTepe
peaykTopa (B) npeaycmoTpeHbl oTBepcTue
ANs 3anMBKM CMasku 1 Npobka Anst 3an1BKu
CMas3sku.

(Puc. 29)

1. CHuMMUTE NpobKKM C OTBEPCTUI AN
3anm1BKN CMa3ku.

2. BHecuTe CMa3Ky 4yepes OoTBepCTna ansa

3anMBKN CMa3KK.

3. YcraHoBuTe NPOGKM B OTBEPCTUSA ANS
3an1BKY CMa3ku.

MpumeyaHue: Ha Hosbix nspenusax
3anonHnTe peaykTop CMa3Kon nepsbiv
pas npubnusnTtensHo nocne 20 Yacos
paboTbl, a 3aTem — NpubnuanTensHo
Yyepes kaxaple 60 yacos paboTbl.
Wcnone3yiite nutuesyto cmasky NGLI
2. Kak npaBuno, 3amMmeHa cmasku He
TpebyeTcs, 3a NCKINIOYEHMEM CIyYaeB
peMOoHTa nepegaym.

OuncTka n cmaska pexyLyero
o6opynoBaHus

1. Jo v nocne ucnonb3oBaHWsa nsgenus
OYUCTUTE HOXM OT APEBECHON CMOJSIbI
Mnn o6pesKoB pacTEHMUI C MOMOLLbIO
4YUCTALLEro cpeacTaa.

2. lepen nomelyeHMem Ha AnuTenbHoe

XpaHeHve HaHecuTe Ha MosIoTHa HOXeW
aspo3onbHyto cmasky. (Puc. 30)

TexHnyeckue gaHHble

TexHn4yeckue paHHble

| HA322
Bec
Bec, dyHT / K | 59/27
Hoxu
[nvHa HoXa, [H0iiM / MM | 21,6 /550
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